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Devlet Anamız  
tatbikatta

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran  
Yiğitbaşı, KKTC Başbakanı Ünal Üstel ve yabancı ülkelerden 

temsilcilerin de katıldığı “Şehit Teğmen Caner Gönyeli- 
2026 Arama Kurtarma Davet Tatbikatı”nın deniz safhasına  

TCSG Yaşam Gemisi’nden katıldıklarını açıkladı. 5’te

Afyonkarahisar’da  
simge otel yıkılıyor 
Mahalle 

toz 
içinde 

Afyonkarahisar’da  33 yıldır hizmet veren  Çakmak Otel’in yıkım süreci başladı. Çalışmalarla birlikte bölgede oluşan yoğun  toz ve moloz, vatandaşların  tepkisine neden oldu. 
6. sayfada 

TAM 14 YILDIR BU PROJE iÇiN ÇALIŞIYOR!

AFYON'A 
ULUSLARARASI

ViZYON

TERMAL SAĞLIK  
KÖYLERiYLE  
 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr.  Adem Aslan, termal kaynakların sağlık hizmetleriyle daha etkin şekilde buluşturulması amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında “termal sağlık köyleri” projesine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. AFSÜ olarak uzun yıllardır bu alanda çalışmalar yürüttüklerini ifade eden Aslan, termal kaynakların sağlık sektöründe daha verimli kullanılmasına yönelik projelerin çeşitli dönemlerde hazırlandığını ve ilgili bakanlıklara sunulduğunu belirtti. 
YILLARA DAYANAN ÇALIŞMA

“Biz termal sağlık köyleri için 2012’den beri 
çalışıyorduk. Farklı zamanlarda projeler hazırlandı, 
bakanlıklara sunuldu” diyen Aslan, AFSÜ’nün ku-ruluşundan önce de bölgedeki termal kaynakların sağlık amaçlı kullanımına yönelik önemli çalışmalar gerçekleştirildiğini kaydetti. Rektör Dr. Adem Aslan, 2012 yılından bu yana termal suyun özellikle reha-bilitasyon süreçlerinde aktif olarak kullanıldığını be-lirterek, Afyonkarahisar’ın bu alanda önemli bir merkez konumuna geldiğini ifade etti.
BÖLGESEL KALKINMAYA KATKITermal kaynakların bulunduğu bölgelerde kurulması planlanan sağlık köylerinin yalnızca sağlık hizmet-lerine katkı sağlamayacağını vurgulayan Aslan, pro-jenin aynı zamanda bölgesel kalkınmaya da önemli destek vereceğini söyledi. Sağlık köylerinin termal tedavi, rehabilitasyon ve sağlık turizmi hizmetlerini bir arada sunan bütüncül bir model olarak tasarlan-dığını belirten Aslan, Afyonkarahisar’ın sahip olduğu doğal kaynakların bu alandaki potansiyelini daha da artıracağını dile getirdi.  Ayrıntılar 10. sayfada  
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Rektör Aslan, 2012 yılından bu yana termal kaynakların sağlık hizmetlerine 
entegrasyonu için çalışmalar yürüttüklerini belirterek, Afyonkarahisar’da 
hayata geçirilmesi planlanan “termal sağlık köyleri” modeliyle uluslararası 
sağlık turizminde önemli bir merkez olmayı hedeflediklerini söyledi 

AFSÜ REKTÖRÜ ASLAN

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın da yer aldığı heyet, AK Parti 180. Genişletilmiş İl Baş-kanları Toplantısı’nda Cumhurbaş-kanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın hitabını dinledi. Toplantıda teşkilat çalışmaları ve yerel yönetimlere ilişkin değerlen-dirmelerin ele alındığı belirtildi.  
AFYON HEYETİ  

TOPLANTIDA YER ALDI  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti Afyonkara-hisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İn-tepe, AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve Afyonkarahisar İl Genel Meclis Baş-kanı Mehmet Siper toplantıya katı-lım sağladı. Heyetin, Cumhurbaşka-nı Recep Tayyip Erdoğan’ın konuşma-sını salonda takip ettiği bildirildi.

180. İl Başkanları  
Toplantısında yer aldı

BAŞKAN KÖKSAL  

Afyonkarahisar  
Belediye Başkanı Burcu 

Köksal ve il teşkilatı, 
180. Genişletilmiş İl 

Başkanları 
Toplantısı’nda 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 

konuşmasını takip etti

Programa Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Fatma Gamze Kılıç, Belediye Başkan Yardımcısı  Cem Kasapoğlu, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İhsaniye Belediye Başkanı Seyhan Kılınçaslan,  Ege Maden İhracatçıları Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu ve Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu ile çok sayıda vatandaş katıldı. Etkinlikte 

konuşmalar yapılırken aşurenin kültürel ve manevi önemi vurgulandı. Programda Kur’an-ı Kerim tilaveti de gerçekleştirildi. Dua edilmesinin ardından aşure harcı, geleneksel ritüel doğrultusunda 5 asırlık kazana dualar eşliğinde döküldü. Hazırlanan aşurenin gün içerisinde vatandaşlara dağıtılacağı bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ

AFYONKARAHİSAR’DA 40 HATİMLİ ŞİFALI AŞURE GELENEĞİ SÜRDÜ 
 DEV KAZANLAR DUALARLA KARISTI

Afyonkarahisar’da geleneksel  
hale gelen 40 hatimli şifalı aşure 
programı bu yıl da vatandaşlarla 

buluşmaya hazırlanıyor. Dün aşure 
duasının yapıldığı programın 

ardından aşure, bugün  
binlerce kişiye dağıtılacak  

Hz. Mevlana’nın 7. kuşak torunlarından  Sultan Divani Hazretleri adına düzenlenen etkin-likte hem manevi bir anma gerçekleştiriliyor hem de Mevlevi geleneği yaşatılıyor. Etkinlik kapsamında geniş katılımlı aşure ikramı yapılırken, programın Afyonkarahisar’ın kültürel değerlerini yaşatmaya devam ettiği belirtildi.

6Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi için ulaşım masaya yatırıldı

Afyon POMEM'de duygu dolu tören
Kepler havaya  
yeminler teşkilata

Afyonkarahisar POMEM’de 432 polis adayı yemin ederek  
teşkilata katıldı; mezuniyet töreni protokol konuşmaları, duygusal  
anlar ve kep atma coşkusuyla tamamlandı. 12. sayfada 

432 polis adayı yemin etti. 12

BAŞKAN 
 ŞAHiN’ DEN  

DiKKAT ÇEKEN  
AÇIKLAMA;  
“BURCU KÖKSAL 

 VE EKİBİ KIRK YILLIK 
AK PARTİLİ GİBİ”
AYRITILAR 9. SAYFADA 

Afyonkarahisar’ın  Hoca Ahmet Yesevi  Mahallesi’ndeki parkta bırakılan çöpler ve etrafa saçılan çekirdek kabukları mahalle sakinlerinin tepkisini çekti. 5’te

İnsanlıktan nasibini 
almamışlar! 

Afyonkarahisar’da meydana gelen  maddi hasarlı kaza sonrası harekete geçen trafik polisi, kazaya karışan aracı vatandaşlarla birlikte iterek yol kenarına taşıdı. Yürekleri ısıtan o anlar  Odak kameralarına yansıdı. 3. sayfada 

Trafik polisi  
ile vatandaş el ele

ERKAN GÜRAL’A YENİ GÖREV
Cumhurbaşkanı Erdoğan imzayı attı 

AFSİAD, dernek üyesi ve NG Kütahya Seramik Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Güral’ın Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Vergi Konseyi üyeliğine seçildiğini duyurarak tebrik mesajı yayımladı. Ayrıntılar 10. sayfada 
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Ünlü şarkıcı Hadise,  tatil paylaşımlarında makyajsız ve doğal görüntüsüyle sosyal medyada gündem oldu  
Yoğun konser temposuna kısa bir ara ve-ren ünlü şarkıcı Hadise, tatil için gittiği des-tinasyondan yaptığı paylaşımlarla sosyal medyada dikkat çekti. Instagram hesabını aktif şekilde kullanan sanatçı, doğal ve makyajsız görüntüsüyle takipçilerinin karşısına çıktı. Paylaşımlar kısa sürede bin-lerce beğeni ve yorum alarak gündem oldu.  

DOĞAL GÖRÜNTÜSÜYLE  
DİKKAT ÇEKTİ  40 yaşındaki şarkıcı, tatil karelerinde bu kez makyajsız ve sade haliyle yer aldı. Fit görünümüyle de öne çıkan Hadise’nin pay-laşımları, sosyal medya kullanıcıları tarafın-dan yoğun ilgi gördü. 

 tatilde  
doğallığıyla  
dikkat çekti

Hadise

TAKİPÇİLERİNDEN YOĞUN YORUM  
13,8 milyon takipçili Instagram hesabından yaptığı paylaşımlar kısa  sürede geniş kitlelere ulaşırken, hayranları yorumlarında “doğallık sana çok 

yakışıyor” ifadelerine yer verdi. Hadise’nin tatil paylaşımlarının yaz sezonuna hızlı bir  giriş yaptığı yorumları yapıldı. KAYNAK: CNNTÜRK.COM

Magazin

Oyuncu İrem Helvacıoğlu ve Ege Kökenli, kızlarıyla birlikte bir araya gelerek sosyal medyada dikkat çeken paylaşımlarda bu-lundu. Oyuncular İrem Helvacıoğlu ve Ege Kökenli, kızlarıyla birlikte bir araya gelerek samimi bir buluşmaya imza attı. Ege Köken-li’nin sosyal medya hesabından paylaştığı kareler, kısa sürede takipçiler tarafından ilgi gördü. Paylaşımlar, anne ve kızların birlikte geçirdiği özel anları gözler önüne serdi. Ege Kökenli, geçtiğimiz mart ayında dünyaya gelen kızı Tal ile birlikte İrem Helvacıoğlu ve kızı Sora ile bir araya geldi. Kökenli, buluşmadan kareleri sosyal medya hesabında “Me with kiddos” notuyla paylaştı. 2024 yılında evlenen İrem Helvacıoğlu’nun geçtiğimiz nisan ayında evliliğini sonlandırdığı bilinirken, iki oyun-cunun annelik deneyimi üzerinden gerçekleş-tirdiği buluşma sosyal medyada ilgiyle kar-şılandı. Paylaşılan fotoğraflar kısa sürede çok sayıda beğeni aldı.  
n  HABER MERKEZİ 

İrem Helvacıoğlu ve Ege Kökenli’den  
anne-kız buluşması

BODRUM’DAN ANTALYA’YA 
 TATİL ROTASI  

2016 yılında evlenen ve Lalin ile Leyla adında • iki çocukları bulunan çiftin, geçtiğimiz hafta-larda Bodrum’da gerçekleştirdikleri tatilin ardından Antalya’ya geçtiği kaydedildi. Kobal ve İmirzalıoğlu’nun yoğun geçen dönemin ardından ailece vakit geçirdiği bildirildi.  
ANTALYA’DAYAZ KEYFİ  Sosyal medyayı aktif kullanan Sinem Kobal, • tatilinden kareleri 5,7 milyon takipçili hesabından paylaştı. Paylaşımlarda çiftin romantik anlara yer verdiği ve tatilin keyifli geçtiği görüldü. 38 yaşındaki oyuncu Sinem Kobal’ın plajda verdiği pozlar takipçileri tarafından beğeniyle karşılandı. İki çocuk annesi oyuncunun fit görünümü de dikkat çekerken, paylaşımlar sosyal medyada geniş yankı buldu. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Kobal ve İmirzalıoğlu’ndan 
Antalya kaçamağı

Ünlü çift Sinem Kobal ve Kenan İmirzalıoğlu, 
 Bodrum’un ardından tatil rotalarını Antalya’ya  

çevirerek yazın keyfini sürdü  Oyuncu çift Sinem Kobal ve Kenan İmirzalıoğlu, yaz tatillerine Antalya’da devam etti.  Daha önce Bodrum’da baş başa tatil yapan çiftin, bu kez rotayı Akdeniz kıyılarına çevirdiği  belirtildi. Ünlü çiftin tatil sürecinde dinlenerek yazın keyfini çıkardığı ifade edildi.

 
Pomellato davetinde 
stiliyle öne çıktı

Hande Erçel ,
Oyuncu Hande Erçel, marka yüzü ol-duğu Pomellato’nun Paris’te düzenlenen özel gala gecesine katılarak zarif tarzıyla dikkat çekti. Oyuncu Hande Erçel, marka yüzü olduğu İtalyan mücevher markası Pomellato’nun Paris’te düzenlenen özel gala gecesine katıldı. Moda ve mücevher dünyasının önde gelen isimlerini bir araya getiren etkinlikte Erçel, zarif tarzı ve şıklığıyla geceye damga vurdu. Başa-rılı oyuncu, uluslararası iş birlikleriyle de adından söz ettirmeye devam etti.  

MODA VE MÜCEVHER 
DÜNYASI PARİS’TE BULUŞTU  Pomellato ev sahipliğinde gerçekleşti-rilen gala gecesinde, dünya çapında moda ve mücevher sektöründen birçok önemli isim yer aldı. Marka yüzü olarak davete katılan Hande Erçel, etkinlikte en çok dikkat çeken isimlerden biri ol-du. Gecede George Chakra Haute Cou-ture imzalı bir tasarım tercih eden Han-de Erçel, fildişi tonlarındaki kıya-fetiyle zarif bir görünüm sergiledi. File görünü-münü andıran etek detayı ve tüy süsle-meleriyle öne çıkan tasarım, Pomella-to’nun pırlanta ve zümrüt detaylı mücev-herleriyle tamamlandı. Erçel’in şıklığı, gecenin en çok konuşulan görünümleri arasında yer aldı. KAYNAK:     INSTYLE TÜRKİYE

Tarkan ve Reynmen’in birlikte paylaştığı fotoğraf, iki ismin ortak bir müzik projesi hazırlığında olduğu iddialarını güçlendirdi  
Türk pop müziğinin megastarı Tarkan ile son yılların popüler isimlerinden Reynmen, sosyal medya paylaşımlarıyla birlikte yeni bir proje iddiasını gündeme taşıdı. İki sanat-çının aynı karede yer aldığı paylaşım, müzik dünyasında iş birliği ihtimalini güçlendirdi. Paylaşımların ardından gözler yapılacak resmi açıklamalara çevrildi. 

SOSYAL MEDYADA İLK İPUCU  Proje iddialarına ilişkin ilk sinyal, Reynmen’ in sosyal medya hesabından paylaştığı ve 

Tarkan’ın sesinin yer aldığı video ile ortaya çıktı. Videoda Tarkan’ın yeni bir şarkı ha-zırlığında olduğunu ifade eden sözleri yer alırken, paylaşım kısa sürede geniş kitlelere ulaştı ve düet ihtimallerini gündeme getirdi. 

Tarkan ve Reynmen’den sürpriz paylaşım: 

Proje mi geliyor?

“BiR ŞEYLER  
GELiYOR” MESAJI 

Gelişmelerin ardından Tarkan,  
Reynmen ile birlikte çekilen bir fotoğrafı  

sosyal medya hesabından paylaştı.  
Megastar, paylaşımına “Bir şeyler geliyor”  

notunu ekleyerek merakı artırdı.  
İkilinin hangi tür bir projede yer aldığı  

henüz netlik kazanmazken, müzik dünyasında 
büyük bir iş birliği beklentisi oluştu. 

KAYNAK: HABERTÜRK

Güller ve Günahlar dizisiyle ekranda olan oyuncu Cemre Baysel dizisinin sezon finali yapmasıyla birlikte kü-çük bir operasyon geçirdi. Ameliyattan çıkan ünlü isim şimdi de 12 milyon TL'lik yeni aracıyla gündem oldu.  Murat Yıldırım ile başrolünü paylaştığı Güller ve Günahlar dizisiyle büyük beğeni top-layan ünlü oyuncu Cemre Baysel dizisi-nin sezon finali yapmasıyla birlikte kü-çük bir operasyon geçirdi. 
PLAKASI  

MEMLEKETİN  
KODU 35 Ameliyattan çıkan ünlü oyuncu şimdi de lüks aracıyla dikkat çekti. Cemre Baysel galerisine 12 milyon TL'lik SUV araç ekledi. İzmirli olan oyuncunun, aracına memleketinin plaka kodu olan “35” ile birlikte kendi ismini çağrıştıran harflerden oluşan özel bir plaka taktırdığı görüldü. 

n  KAYNAK MYNETFİNANS

Cemre Baysel yeni aracıyla gündemde!  

Özel plaka  
dikkat çekti

Gamze Özçelik setlere döndü!    İlk kareler geldi  
Yıllar önce oyunculuğu bırakıp maneviyata yönelen 

oyuncu Gamze Özçelik merakla beklenen  
Operasyon Alesta dizisiyle birlikte setlere döndü. 

İdealist bir mühendis rolünü üstlenen Gamze Özçelik'in 
setten ilk görüntüleri geldi.  Milli Savunma Bakanlığı ve 

Deniz Kuvvetleri Komutanlığı’nın desteğiyle, 
 TRT’nin uluslararası dijital platformu tabii için 

çekilecek olan ‘Operasyon Alesta’ dizisine katılan 
Gamze Özçelik merakla beklenen dizide idealist bir 

mühendise hayat verecek. MYNETFİNANS 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 11 
MUHARREM  

1448 iMSAK    03:26  

GÜNEŞ    05:26 

ÖĞLE      13:12 

İKİNDİ   17:12 

AKŞAM  20:47 

YATSI    22:39300    150

Afyonkarahisar’ın Erenler mahallesinde maddi hasarlı trafik kazası meydana geldi. Kazaya karışan ve ön kısmında ciddi hasar oluşan otomobil, kavşak ortasında kalarak trafikte aksamalara neden oluyordu. Sürücülerin ihbarı üzerine kısa sürede olay yerine gelen Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğüne bağlı trafik ekipleri kolları sıvadı. Çalışmaz haldeki otomobilin yoldan alınması için çekici gelmesi beklenirken görevli trafik polisi örnek bir davranışa imza attı. Trafik polisi, otomobilin arkasına geçerek aracı güçlü bir şekilde itmeye başladı. Çevredeki diğer vatandaşların da desteğiyle, kazalı araç  kontrollü bir şekilde yol ortasından kaldırılarak emniyet şeridine çekildi. Trafik polisinin duyarlı davranışı çevredeki vatandaşların takdirini topladı.  
n  HABER MERKEZİ  

Trafik polisi  
vatandaşla  
el ele verdi 

AFYONKARAHİSAR’DA 

Afyonkarahisar’da meydana gelen maddi hasarlı kaza sonrası 
 harekete geçen trafik polisi, kazaya karışan aracı vatandaşlarla birlikte iterek 

yol kenarına taşıdı. Yürekleri ısıtan o anlar Odak kameralarına yansıdı. 

Afyonkarahisar’da 2. Küçük Sanayi Sitesi’nde yangın meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, dumanların yükselmesi üzerine olay yerine sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Sanayi sitesinin meydanlık alanında çıkan yangına ekiplerin müdahale ettiği öğrenildi. Yangının atık maddelerden kaynaklandığı iddia edilirken, çıkış ne-deninin henüz kesin olarak belirlenemediği bildirildi. Olay yerinde soğutma çalışmalarının sürdüğü kaydedildi. Öte yandan Susuz İtfaiye ekiplerinin bölgede yangına müdahalesinin devam ettiği belirtildi.

2. Küçük  
Sanayi’de  

yangın

Sokak satıcılarına darbe
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yürütülen 
çalışmalarda çeşitli miktarlarda uyuşturucu madde ele 
geçirilirken, 1 şüpheli tutuklandı. Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerince sokak satıcılarına yönelik gerçek-
leştirilen çalışmalarda 50,64 gram tütüne emdirilmiş 
uyuşturucu madde ile 6,64 gram uyuşturucu madde ele 
geçirildi. Yapılan çalışmalar kapsamında A.K. ve K.A. 
isimli şahıslar hakkında “Uyuşturucu madde kullanmak” 
suçu kapsamında işlem yapıldı. M.G. isimli şahıs ise “Uyuş-
turucu madde ticareti yapmak” suçu kapsamında sevk 
edildiği mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet  
Müdürlüğü ekiplerince yürütülen 

çalışmalar kapsamında 3159 adet 
sentetik ecza maddesi ele geçirilirken,  

olayla ilgili 2 kişi tutuklandı  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince suç ve suçluyla mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar neticesinde 3159 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Olayla ilgili olarak N.T. isimli şahıs hakkında “Uyuşturucu madde kullanmak” suçu kapsamında işlem yapıldı. M.T. ve M.A.K. isimli şahıslar ise “Uyuşturucu madde ticareti yap-mak” suçu kapsamında sevk edildikleri mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Uyuşturucuya  
geçit yok

Afyonkarahisar’da iki otomobilin çarpışması 
sonucu meydana gelen trafik kazasında 
araçlarda maddi hasar oluşurken, şans eseri 
yaralanan olmadı. Afyonkarahisar’da sabah 
saatlerinde meydana gelen trafik kazası ko-
rkuttu. Kaza, Hasan Karaağaç Mahallesi’nde 
bulunan Paşa Camii yanında yaşandı. Edinilen 
bilgilere göre, seyir halindeki iki otomobil 
henüz bilinmeyen bir nedenle çarpıştı. 
Çarpmanın etkisiyle araçlardan biri savrularak 
yol kenarındaki aydınlatma direğine zarar 
verdi. Kaza ihbarı üzerine olay yerine polis 

ekipleri sevk edildi. Afyonkarahisar merkezden 
gelen 35 CFK plakalı Fiat marka otomobil 
ile 03 AJY 118 plakalı Citroen marka aracın 
çarpıştığı öğrenildi. 

SAĞLIK DURUMLARI İYİ  
Kaza sırasında araçlarda bulunan kişilerin 
sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. O-
layda can kaybı ya da ciddi yaralanma yaşan-
mazken, araçlarda ve aydınlatma direğinde 
maddi hasar meydana geldi. Polis ekipleri 
kazayla ilgili inceleme başlattı. 

Dikkatsizlik 
Bakın sonuç ne oldu?
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TEL & FAX: 0 272 212 21 00             
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RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Emeklinin maaş zammı 3 Temmuz'da açıklanacak haziran ayı enflasyon rakamlarıyla  netlik kazanacak. Milyonlarca emekli temmuz zammına kilitlenmişken herkesin merak ettiği konulardan bir tanesi de refah payı konusu olmaya devam ediyor. Peki, refah payı eklenir mi? İşte son gelen bilgiler...  CNN Türk yayınında konuşan CNN Türk Muhabiri Melike Görür Demirkıran "Emekli maaşlarına Temmuz ayında enflasyon oranında bir zam yapılacak. Bu orana refah payı eklenir mi merak ediliyordu. Edinilen bilgilere göre refah payı eklenmesi beklenmiyor" ifadelerini kullandı.

Emekli maaş zammına kilitlendi

Limiti 3 milyon liraya yükseltilerek yeniden başlatılan TOBB Nefes Kredisi’nde 25 milyar lira olan ilk dilim, henüz iki hafta geçmesine rağmen neredeyse tükendi. Yüzde 34 faizle 25 milyar liralık ilk dilimin hızla tükenmesi üzerine Kredi Garanti Fonu (KGF) yetkilile-rinin Merkez Bankası ile limitin 25 milyar liralık ilave ile 50 milyar liraya yükseltilmesi yönünde görüşmelere başladıkları öğrenildi.  KOBİ’LERE CAN SUYU OLDU  Dezenflasyon programı döneminde uygulanan sıkı para politikaları sebebiyle finansman güçlüğü içine düşen reel sektör için hayata geçirilen TOBB nefes kredisi, Merkez Ban-kası’nın kredi artış sınırlamasına tabi olma-ması sebebiyle özellikle KOBİ’ler için adeta cansuyu niteliğinde oldu. Merkez Bankası bir süre önce bankaların ticari kredilerinde yüzde 2 olarak uygulanan artış hızı sınırlama-sını yüzde 3’e çıkarmıştı. Ancak aralarında KGF, İGE A.Ş, Katılım Finans Kuruluşları gibi hazine garantili kefalet kuruluşları aracılığıyla kullan-dırılan kredilerin bu sınırlamaya tabi tutul-maması, bunlara yönelik talebin artmasını sağlıyor.  61 BiN FiRMA KULLANMIŞTI  Finansman sıkıntısı çeken işletmelere TOBB kaynaklarıyla KGF kefaletiyle geçen yıl kullandırılmaya başlanan Nefes Kredisinde, yıl içinde yapılan artışlarla birlikte 61 bin firma toplam 81 milyar lira civarında kredi kullanmıştı. EKONOMİ’nin edindiği bilgilere göre bu yıl 8 Haziran Pazartesi günü başlayan 25 milyar liralık yeni Nefes Kredisi’ne bir çok ilden çok yoğun talep geldi. İllerin önemli bölü-münde limitler kısa süre içinde tükenirken, kalan illerde de çok az limit kaldığı belirtiliyor. 

 

25 milyarlık 'Nefes'  
iki haftada tükendi
TOBB Nefes Kredisi’nin 25 milyar lira olan ilk dilimi neredeyse iki haftada 
tükendi. KGF yetkilileri, Merkez Bankası ile limitin 25 milyar liralık ilave ile 
50 milyar liraya yükseltilmesi yönünde görüşmelere başladıkları öğrenildi 

Firma başına limit 3 milyon lira  
Toplam 9 bankanın aracılık ettiği kredilerde firma başına üst limit  

3 milyon lira olarak uygulanıyor. Reel sektör 24 ay kredi için yüzde 36, bunun üzerindeki 
vadelerde ise yüzde 34 faiz ile kaynak kullanabiliyor. Kredi 6 ay anapara ödemesiz dönem 

dahil, toplam azami 48 ay vadeli oluyor. Nefes Kredisi’ne; Akbank, Denizbank, 
 QNB Bank, Ziraat Bankası, Garanti Bankası, Halkbank, Vakıfbank, Yapı ve Kredi Bankası  

ve Ziraat Katılım Bankası olmak üzere 9 banka aracılık ediyor.

HİSARCIKLIOĞLU GÜNDEME GETİRMİŞTİYeni Nefes Kredisine ilişkin ilk duyuruyu yapan • TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, reel sektörün en büyük sorununun finansmana erişim olduğu-nun altını çizerek, kredi büyüme sınırının fi-nansmana erişimi zorlaştırdığının altını çizmişti. Başkan Hisarcıklıoğlu, Kredi Garanti Fonu (KGF) Özkaynak Kefalet Programı kapsamında 2026 için ilk dilimin 25 milyar lira olmakla birlikte yıl içinde toplam tutarın 100 milyar liraya çıkmasının hedeflendiğini aktarmıştı.  
n  KAYNAK EKONOMİM

TBMM Genel Kurulu’nda kabul edilerek yasalaşan düzenleme kapsamında, emniyet teşkilatının görev ve yetkilerinden basın alanındaki uygulamalara, vergi mevzuatın-dan çeşitli sosyal düzenlemelere kadar birçok başlıkta değişiklik yapıldı.   
Emniyette kadro değişikliği  Düzenleme kapsamında Emniyet Teşkilatı Kanunu’nda yer alan amir rütbelerindeki personel kadro oranları yeniden düzenlendi. Birinci sınıf emniyet müdüründen komiser yardımcısına kadar çeşitli rütbelerde uygu-lanacak azami oranlar güncellenirken, per-sonel dağılımına ilişkin yeni bir yapı oluş-turuldu. Önceki oranları düzenleyen geçici madde ise yürürlükten kaldırıldı.  
Geri dönüş hakkı sağlandı  Kanunda, sağlık gerekçesiyle eğitim kurum-larından ilişiği kesilen ancak yargı kararıyla mezun olarak göreve başlayan ve daha son-ra yine sağlık sebepleri nedeniyle memuriyet-ten ayrılan personele yönelik yeni bir hüküm de yer aldı. Buna göre söz konusu kişiler, 6 ay içinde başvurmaları halinde Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından durumlarına uygun kadrolara atanabilecek.  
İnternet sitelerine yeni kural  Basın İlan Kurumu ile ilgili düzenlemeyle in-ternet haber sitelerinin nitelikleri ve yüküm-lülükleri yeniden belirlendi. Resmi ilan ve reklam yayımlama hakkına sahip medya ku-ruluşlarına uygulanacak kriterler güncel-lenirken, yükümlülüklere aykırı hareket eden kuruluşlara 1 ila 25 gün arasında ilan ve rek-lam kesme cezası verilebilecek. İhlalin tek-rarlanması halinde yaptırım süreleri artırı-

labilecek. Bazı durumlarda ise ilan ve reklam kesme cezasının 60 güne kadar uygulana-bilmesinin önü açıldı.  

TBMM’den çok sayıda alanda düzenleme
Emniyet, basın ve vergi mevzuatı değişti

TBMM Genel Kurulunda kabul edilen “Bazı  
Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi” 

ile emniyet teşkilatından basın düzenlemelerine, 
kadar birçok konuda değişikliğe gidildi

Ticari plaka devrine KDV istisnası  Yasayla ayrıca, taksi, dolmuş, minibüs ve umum servis  araçlarına ait ticari plakaların devri KDV’den muaf  olacak. Belediye sınırlarındaki sirkler,  lunapark ve benzeri biletle girilen  yerlerde çocuklardan ve 25 yaşından  küçük öğrencilerden eğlence  vergisi alınmayacak. İl özel idareleri  ve belediyelere ait taşınmazların  satış bedeli peşin veya taksitle  ödenebilecek. n  KAYNAK EKONOMİM

Güven endeksi haziranda hizmet, inşaat ve perakende sektörlerinde arttı  
Güven endeksi, haziranda geçen aya kıyasla hizmet sektöründe yüzde 1,4, inşaat sektöründe yüzde 1,1 ve perakende ticaret sektöründe yüzde 0,3 artış gösterdi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), haziran ayına ilişkin hizmet, perakende ticaret ve inşaat güven endekslerini açıkladı. Buna göre, mevsim etkilerinden arındırılmış güven endeksi haziranda aylık bazda hizmet sek-töründe yüzde 1,4 artarak 110,5, perakende ticaret sektöründe yüzde 0,3 yükselerek 112,8 ve inşaat sektöründe yüzde 1,1 artışla 83 değerini aldı. Hizmet sektöründe haziranda geçen aya kıyasla, son üç aylık dönemde iş durumu yüzde 1,1, son üç aylık dönemde hizmetlere olan talep yüzde 2,7 ve gelecek üç aylık dönemde hizmetlere olan talep beklentisi yüzde 0,3 artış gösterdi. Perakende ticaret sektöründe son üç aylık 

dönemde iş hacmi-satışlar yüzde 0,4 ve mevcut mal stok seviyesi yüzde 2,7 yük-selirken gelecek üç aylık dönemde iş hac-mi-satışlar beklentisi yüzde 1,6 geriledi. İnşaat sektöründe alınan kayıtlı siparişlerin mevcut düzeyi yüzde 0,2 azaldı, gelecek üç aylık dönemde toplam çalışan sayısı beklentisi yüzde 4 arttı.  
n  KAYNAK AA

Güven endeksi arttı 

12. yargı paketi komisyondan geçti. Pakete 'IBAN' maddesi eklendi. Buna göre "IBAN 
mağdurları" için ceza indirimi öngören düzenleme metne eklenmiş oldu. Konuyla ilgili olarak yapılan açıklamada ise "Düzen-leme yalnızca, suça katkısı, banka hesabını veya hesabın kullanılmasını sağlayan bilgi ve araçları vermekle sınırlı kalan kişiler bakımından daha ölçülü bir değerlendirme yapılmasını amaçlamaktadır" denildi. TBMM Adalet Komisyonunda, kamuoyunda "12. Yargı Paketi" olarak bilinen Yargının Etkin ve Verimli İşlemesine Yönelik Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi kabul edildi.  

'IBAN DÜZENLEMESİ'  
İHDAS EDİLDİ  Komisyonda AK Parti ve MHP'nin kabul edilen önergesiyle teklife, kamuoyunda "IBAN mağdurları" olarak bilinen haksız menfaat için banka hesap bilgilerini başka-larıyla paylaşanlarla ilgili yeni madde ihdas edildi. Buna göre, Türk Ceza Kanunu'nun (TCK) nitelikli dolandırıcılığa yönelik 158. maddesine fıkra eklenecek. Dolandırıcılık ile nitelikli dolandırıcılık suçlarına iştirakin, kendisine veya başkasına haksız bir menfaat sağlamak amacıyla, kendisine veya başkası-na ait bankaya veya kredi kartı gibi ödeme 

araçlarını ya da banka, aracı kurum, ödeme hizmeti sağlayıcıları veya kripto varlık hiz-met sağlayıcıları nezdinde bulunan hesabın kullanılmasını sağlayan zorunlu bilgileri ve-ya araçları başkasına vermek fiili ile sı-nırlı olması halinde verilecek ceza yarı oranında indirilecek. Komisyonda kabul edilen ön-ergeyle düzenlenen geçiş hükümlerine göre, düzenlemenin yürürlüğe girdiği tarihten önce dolandırıcılık veya nitelikli dolandırı-cılıktan haklarında hüküm verilmiş olup da dosyası kanun yolu incelemesinde bulunan sanıklardan eklenen fıkranın uygulanacağı sanıkların bölge adliye mahkemeleri ceza dairelerinde bulunan dosyaları hakkında bozma kararı verilecek ve dosya ilk derece mahkemelerine gönderilecek. Yargıtay Cum-huriyet Başsavcılığında bulunan dosyalar ise gelişlerindeki usule uygun olarak ilk derece mahkemelerine iletilecek.

12. Yargı Paketi komisyondan geçti
 'IBAN mağdurları' düzenlemesi

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, motorlu araçların trafiğe çıkış ve denetim süreç-lerini kolaylaştıracak yeni bir düzenleme yaptı. Düzenleme ile birlikte, sıfır araçların tescil belgeleri artık tamamen dijital or-tamda Noterler Birliği ile paylaşılacak. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının hazırladığı "Motorlu Araçlar ve Römorkları ile Bun-ların Aksam, Sistem ve Ayrı Teknik Üni-telerinin Tip Onayı ve Piyasa Gözetimi ve Denetimi Hakkında Yönetmelik'te Deği-şiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik", Resmi 

Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Değişiklikle, elektronik ortamdaki uygun-luk belgesi uygulamasına ilişkin esaslar düzenlendi. Buna göre, imalatçılar, belir-tilen elektronik ortamdaki uygunluk bel-gesini Araç Sicil ve Tescil Sistemi aracılığıyla Türkiye Noterler Birliğine sunacak. İmalatçılar ile Araç Sicil ve Tescil Sistemi arasındaki veri alışverişi, ilgili kanun çer-çevesinde güvence altına alınacak. Elekt-ronik ortamdaki uygunluk belgesine ilişkin veri unsurlarının temel biçimi ve yapısı, 

Genişletilebilir İşaretleme Dili (XML) şema yapısı ve ilkelerine göre oluşturulacak. 
n  KAYNAK MYNETFİNANS

7 Temmuz’da yasaklanıyor! 
O şartı sağlamayan araçlar trafiğe çıkamayacak

Elektrikli otomobillere ilgi artıyor. Türki-ye'de trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sa-yısı, mayıs itibarıyla yıllık bazda yüzde 78 artarak 436.474'e yükseldi. AA muhabirinin, Türkiye İstatistik Kurumu verilerinden derlediği bilgiye göre Türkiye'de mayıs iti-bariyle trafiğe kayıtlı otomobil sayısı 17 mil-yon 786 bin 370'e ulaştı. Diğer yakıt türlerine 

göre karbon emisyonu daha az, enerji verimliliği sağlayan ve sessiz çalışarak gürültü kirliliğini azaltmaya yardımcı olan elektrikli araçların sayısı, şarj istasyonlarının da ço-ğalmasıyla son yıllarda önemli ölçüde artış gösterdi. Söz konusu artışta, Türkiye'nin otomobili Togg'un pazar payının artması ve kullanıcı tercihlerinin bu yöne kayması 

da etkili oldu. Trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil sayısı, 2015'te yalnızca 565 iken 2024'te 183 bin 776'ya, 2025'te 370 bin 591'e ulaştı. Mayıs 2025'te 245 bin 205 olarak kayıtlara geçen elektrikli otomobil sayısı, geçen ay itibarıyla yüzde 78 artışla 436 bin 474 olarak hesap-landı. Yüzde 2,5 olarak kaydedildi. 
n  KAYNAK MYNETFİNANS

Elektrikli otomobile ilgi arttı
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Türkiye ve KKTC’nin yanı sıra Azerbaycan, Pakistan, Libya, Gambiya, Zambiya, Ruanda, Sierra Leone ve Somali’den askeri gözlemcilerin yer aldığı tatbikat geniş uluslararası katılımla gerçekleştirildi.  DENİZ SAFHASI DOĞU AKDENİZ’DE İCRA EDİLDİ  Tatbikatın Gazimağusa Limanı açıklarında, Doğu Akdeniz’de icra edilen deniz safhasında; Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri Komutan-lıkları, Sahil Güvenlik Komutanlığı, Jandarma Genel Komutanlığı ile KKTC Güvenlik Kuvvetleri Komutanlığına bağlı unsurlar müşterek görev icra etti. Arama kurtarma kabiliyetleri, kurumlar arası koor-dinasyon gücü ve uluslararası iş birliği bu safhada sahada uygulamalı olarak sergilendi. Tatbikatın başarıyla tamamlandığı belirtilirken, İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, ‘Mavi Vatan’da insan hayatını korumak ve deniz güvenliğini sağlamak için görev yapan tüm personele teşekkür etti.

Devlet Anamız tatbikatta
İÇİŞLERİ Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, KKTC Başbakanı Ünal Üstel ve 
yabancı ülkelerden temsilcilerin de katıldığı “Şehit Teğmen Caner Gönyeli-2026 Arama Kurtarma 
Davet Tatbikatı”nın deniz safhasına TCSG Yaşam Gemisi’nden katıldıklarını açıkladı

Arama kurtarma kabiliyetleri, kurumlar arası koordinasyon gücü ve 
uluslararası iş birliği bu safhada sahada uygulamalı olarak sergilendi. 

Afyonkarahisar’ın Hoca Ahmet Yesevi Mahallesi’ndeki parkta bırakılan çöpler ve etrafa saçılan çekirdek kabukları mahalle sakinlerinin tepkisini çekti  
Afyonkarahisar’ın Hoca Ahmet Yesevi Mahallesi’nde bank ve piknik masaları-nın bulunduğu parkta oturan bazı kişilerin, yedikleri ve içtikleri ürünlerin ambalajlarını, plastik şişeleri ve çekirdek kabuklarını toplamadan bırakıp ayrılma-sı vatandaşların tepkisini çekti. Masala-rın üzerinde boş içecek şişeleri bırakılır-ken, bankların çevresi çekirdek kabuk-larıyla kaplandı. Çeşitli gıda ambalajları ve plastik atıkların ise parkın farklı noktalarına savrulduğu görüldü.  
“HİÇ Mİ TEMİZLİK GÖRMEDİNİZ?”  Görüntüleri kayda alarak ODAK’a ulaş-tıran mahalle sakini, yaşananlara sert tepki gösterdi. Vatandaş, “Hiç mi temizlik görmediniz ailenizde? Bu nedir? Bele-diye her gün temizliyor ama ne fayda? Aradan bir saat geçmeden park yine aynı hale geliyor. İnsan oturduğu yeri bu şekilde bırakmaya utanır. Bu görün-tüyü çocuklar değil, büyükler oluşturu-yorsa gerçekten daha da üzücü” ifade-lerini kullandı.  

“SORUN BİLİNÇ EKSİKLİĞİ  Mahalle sakini, belediye ekiplerinin dü-zenli olarak temizlik yaptığını ancak çevre bilinci olmayan kişiler nedeniyle emeklerin kısa sürede boşa gittiğini ifade ederek, “Belediye elinden geleni yapıyor. Ancak temizlenen alanların bu şekilde çöplüğe dönmesi kabul edilemez. Sorun temizlik hizmeti değil, çevreye karşı duyarsız davranan insanlar” diye-rek yaşanan tabloya tepki gösterdi.  
n  HABER MERVE ÇELİK

İnsanlıktan nasibini 
 almamışlar! 

“KAMERA  
TAKILSIN, CEZA 

KESİLSİN”  
Parklarda benzer 

görüntülerin sık sık 
yaşandığını öne süren 

vatandaş, caydırıcı 
önlemlerin hayata 

geçirilmesini istedi: 
“İnsanlıktan nasibini 

almamışlar. Başka türlü 
eğitilemeyeceklerse, 

parklara kamera takılsın 
ve çevreyi kirletenlere 

ceza kesilsin.  
Bu parklar hepimizin. 

Kimsenin ortak yaşam 
alanlarını bu hale 

getirmeye hakkı yok.”

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Muaythai Akademi +1 sporcuları ve antrenör Ali Çiloğlu’nu maka-mında kabul etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziya-rette sporcularla yakından il-gilenen Başkan Koyuncu, ö-nümüzdeki günlerde Manisa’ nın Akhisar ilçesinde düzen-lenecek 2. Geleneksel İller Arası Muaythai Şampiyonası öncesinde sporculara başa-rılar diledi.  
20 SPORCU  

EMİRDAĞ’I TEMSİL  
EDECEK Şampiyonada Emirdağ’ı tem-sil edecek 20 sporcu ve teknik ekiple bir araya gelen Başkan Koyuncu, sporculara moral 

vererek başarı temennisinde bulundu. Emirdağ Belediye-sinin spora ve sporcuya ver-diği desteğin devam edeceğini belirten Koyuncu, gençlerin sportif faaliyetlerde daha fazla yer almasının önemine vurgu yaptı. Muaythai Akademi +1 sporcuları ile antrenör Ali Çiloğlu da gösterilen ilgi ve destekten dolayı Başkan Ser-kan Koyuncu’ya teşekkür etti. Sporcular, yaklaşan şampi-yona öncesinde verilen moral desteğinin kendileri için bü-yük önem taşıdığını ifade etti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimi ve iyi dileklerin paylaşılma-sının ardından sona erdi. E-mirdağ Belediyesinin sporun gelişimine yönelik desteklerinin devam edeceği belirtildi. 

Başkan Koyuncu  
sporcularla buluştuAfyonkarahisar Emirdağ Belediye  Başkanı Serkan Koyuncu, Muaythai  Akademi +1 sporcularını ve antrenör Ali Çiloğlu’nu belediyede ağırlayarak,  Akhisar’da düzenlenecek şampiyona  öncesi başarı dileklerini iletti

Muaythai Akademi +1 sporcuları ile antrenör Ali Çiloğlu da gösterilen  
ilgi ve destekten dolayı Başkan Serkan Koyuncu’ya teşekkür etti. 
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-versitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. A-dem Aslan ile Rektör Yardımcısı Prof. Dr. İbrahim Keleş, Yükseköğretim Kuru-lunda (YÖK) düzenlenen 264. Üniver-sitelerarası Kurul (ÜAK) Toplantısına katıldı. ÜAK Başkanı Hüsnü Kapu baş-kanlığında gerçekleştirilen toplantıda, Türkiye’nin farklı üniversitelerinden rek-törler ve üst düzey yöneticiler bir araya geldi. Toplantıda yükseköğretim sistem-ine ilişkin güncel konular, üniversitelerin gelişim süreçleri ve geleceğe yönelik hedefler ele alındı.  
  YÜKSEKÖĞRETİMİN  
GELECEĞİ MASAYA  

YATIRILDI Toplantının açılış konuşmasını yapan Erol Özvar, yükseköğretimde kalite odaklı dönüşüm çalışmaları, uluslararasılaşma hedefleri, mikro yeterlilik uygulamaları, üniversite-sektör iş birliğinin güçlendiril-mesi ve istihdamla uyumlu eğitim mo-delleri konusunda yürütülen çalışmalara ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Öz-var ayrıca, “2030’a Doğru Türk Yükseköğ-retiminin Yol Haritası” kapsamında sür-dürülen projeler ve stratejik hedefler hakkında katılımcılara bilgi verdi. 

AFSÜ Yönetimi YÖK’teki  
ÜAK Toplantısına katıldı  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof.  
Dr. Adem Aslan ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. İbrahim Keleş, YÖK’te 

gerçekleştirilen 264. Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Toplantısında 
yükseköğretimin güncel gündem başlıklarını değerlendirdi

 
(ÜAK) TOPLANTISINDA  AFSÜ TEMSİL EDİLDİ AFSÜ Rektörü Adem Aslan ve Rektör  Yardımcısı İbrahim Keleş, toplantıda yükseköğretim alanındaki güncel gelişmeleri  takip ederek üniversiteler arası iş birliği, eğitim kalitesinin artırılması ve yeni dönem hedeflerine ilişkin görüş alışverişinde bulundu. Toplantı, üniversiteler arasında koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerle sona erdi.

Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi için ulaşım masaya yatırıldı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında gerçekleş-tirilen toplantıda, Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesine ulaşımı kolaylaştıracak yol projesinin mevcut durumu ve izlenecek yol haritası değerlendirildi. Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesine ulaşımı kolaylaştıracak yol projesine ilişkin değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. 
DAHA HIZLI, GÜVENLİ VE KONFORLU  Toplantıda hastaneye erişimin daha hızlı, güvenli ve konforlu hale getirilmesine yönelik planlamalar ele alın-dı. Projenin mevcut durumu hakkında görüş alışverişinde 

bulunulurken, bundan sonraki süreçte izlenecek yol haritası da istişare edildi. Toplantıya İl Başkan Yar-dımcıları ile Belediye Meclis Üyeleri de katılarak projeye ilişkin değerlendirmelerde bulundu.  
SAĞLIK HİZMETLERİNİN ERİŞİMİNİN 
KOLAYLAŞMASINA VURGU YAPILDI  Sağlık hizmetlerine erişimin kolaylaştırılmasının öne-mine vurgu yapılan toplantıda, vatandaşların Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesine daha rahat ulaşabilmesi için yürütülen çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği be-lirtildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, hemşehrilerin sağlık hizmetlerine daha kolay ulaşabilmesi adına yatırımların ve projelerin takipçisi olunmaya devam edileceği, şehrin geleceğine değer katacak çalışmaların sürdürüleceği ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin  
başkanlığında, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ün katılımıyla 

Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi İçin Ulaşım Masaya Yatırıldı

Gıda güvenliği için  

iHRACAT 
süreçlerinde  
sıkı denetim 

Bolvadin İlçe Tarım ve  
Orman Müdürlüğü teknik  

personelleri tarafından peynir altı 
suyu tozu üretimi yapan  

işletmelerde teknik ve hijyen  
denetimi gerçekleştirildi 

 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-man Müdürlüğü, gıda güvenilir-liğinin sağlanması, hayvansal ürünlerin uluslararası standartlara uygun şekilde üretilmesi ve ihracat süreçlerinin mevzuata uygun yü-rütülmesi amacıyla denetim faali-yetlerinin aralıksız sürdürüldüğünü belirtti. Bu kapsamda, Bolvadin İl-çe Tarım ve Orman Müdürlüğü tek-nik personelleri tarafından peynir altı suyu tozu üretimi yapan işlet-melerde teknik ve hijyenik dene-timler gerçekleştirildi.  
   ÜRETİM KOŞULLARI  

   VE HİJYEN STANDARTLARI 
İNCELENDİ  Yapılan denetimlerde işletmenin üretim süreçleri, hijyen koşulları ve ihracata yönelik hazırlık aşa-maları detaylı şekilde incelendi. Üretimin ulusal ve uluslararası standartlara uygunluğu kontrol edilirken, gıda güvenliğini tehdit edebilecek unsurlar da titizlikle değerlendirildi. Denetim sürecinde ayrıca ihracat işlemlerinin yasal mev-zuata uygun şekilde yürütülmesini sağlamak amacıyla gerekli kontroller yapılırken, ürünlerden numune alım işlemleri de gerçekleştirildi. Yet-kililer, güvenilir gıda üretiminin hem iç piyasada hem de ihracatta temel öncelik olduğunu vurgular-ken, kalite standartlarının korun-masının ülke ekonomisi açısından kritik önem taşıdığına dikkat çekti.  

DENETİMLER  
SÜRECEK  Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, güvenilir gıda ve güçlü ihracat hedefi doğ-rultusunda denetim faaliyetlerinin il genelinde kesintisiz şekilde sür-dürüleceğini belirtti.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından il genelinde yürütülen ürün beyan kontrollerin aralıksız şekilde sürdürüldüğünü bildirdi. Tarımsal üretimin sürdürülebilirliğini sağlamak, kayıtlılığı güçlendirmek ve tarımsal verilerin doğruluğunu temin etmek amacıyla gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında, Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile ilçe müdürlüklerine bağ-lı teknik personellerin sahada görev yaptığını belirtti.  
KONTROLLER YIL BOYUNCA DEVAM EDECEK  Yapılan kontrollerde, üreticiler tarafından beyan edilen ürünlerin yerinde doğrulaması sağlanırken, tarım arazilerinde hastalık ve zararlılara yönelik gözlem ve incelemelerin de eş zamanlı olarak gerçekleştirildiğini açıkladı.  Yetkililer, saha çalışmalarının hem üretim planlaması hem de tarımsal veri güvenilirliği açısından büyük önem taşıdığını belirterek, kontrollerin yıl boyunca devam edeceğini ifade etti. 

Beyan doğrulama çalışmaları  
il genelinde yaygınlaştı  
 Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, tarımsal 
üretimde kayıtlılığın güçlendirilmesi ve beyan doğruluğunun  
sağlanması amacıyla saha kontrollerine devam ettiğini belirtti Sandıklı Belediyesi tarafından  Yarı Olimpik Yüzme Havuzu’nda yüzme kurslarının başladığı duyuruldu  

Sandıklı Belediyesi Yarı Olimpik Yüzme Havuzu bünyesinde düzenlenen kurslar, Salı, Perşembe ve Cumarte-si günleri erkek çocuklara yönelik olarak gerçekleştirildiğini bildirdi.  Program kapsamında 7-9 yaş grubu için 14.00-15.00 saatleri arasında eğitim verilirken, 10-15 yaş grubu için 15.00-16.00 ve 16.00-17.00 saatlerinde olmak üzere iki ayrı seans düzenlendiğini belirtti.  
KURSLARA YOĞUN İLGİ Çocukların hem yüzme öğrenmesi hem de sporla daha sağlıklı bir geleceğe adım atmasını amaçlayan kurslara yoğun ilgi olduğu belirtildi. Kurslara ilişkin detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için 0272 535 7075 ve 0530 746 1184 numaralı telefonlardan iletişime geçilebileceği ifade edildi. 

Sandıklı yarı olimpik havuzda 
yüzme kursları başladı  

Afyonkarahisar’da 33 yıldır hizmet veren ve kentin 
simge yapılarından biri olarak bilinen Çakmak Otel 
için yıkım süreci resmen başladı. Dumlupınar Ma-

hallesi’nde 1993 yılında inşa edilerek hizmete açılan 
otel binasında tahliye işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından iş makineleri devreye girdi. Yıkım çalışmaları-
nın başladığı bölgede can ve mal güvenliğini sağlamak 
amacıyla geniş güvenlik önlemleri alınırken cadde 
kontrollü şekilde araç ve yaya trafiğine kapatıldı. An-
cak çalışmalara rağmen oluşan yoğun toz ve molozların 
çevreyi kaplaması vatandaşların tepkisine yol açtı. 

    BÖLGE TOZ BULUTUNA TESLİM OLDU  
Yıkımın başlamasıyla birlikte çevrede yoğun toz ve 
moloz oluştu. Özellikle yaz sıcaklarının etkisini artırdığı 
günlerde, ortaya çıkan toz bulutunun hem esnafı 
hem de vatandaşları olumsuz etkilediği ifade edildi. 
Bölge sakinleri, pencere ve kapılarını açamadıklarını 
belirterek duruma tepki gösterdi. Bir vatandaş, “Günlerdir 
cam açamıyoruz. Evimizin içine kadar toz giriyor. Bu 
kadar yoğun bir çalışma yapılırken daha fazla önlem 
alınmalıydı” sözleriyle rahatsızlığını dile getirdi. 

     “GÜNLÜK HAYATIMIZ ETKİLENDİ”  
Çevredeki esnaf da durumdan şikayetçi. Özellikle iş 
yerlerinin toz nedeniyle kullanılamaz hale geldiğini 
belirten esnaflar, “Müşteri geliyor ama içerisi sürekli 
toz içinde. Temizlik yapmamıza rağmen birkaç dakika 
içinde yine aynı oluyor” ifadelerini kullandı. 

   NİKAH GÜNÜNDE BİLE ŞİKAYET  
Afyonkarahisar Evlendirme Dairesi çevresinde gerçek-
leşen yıkım çalışmaları, hayatlarının en özel gününü 
yaşayan çiftleri de etkiledi. Nikah için gelen bazı ge-
lin ve damatlar, yoğun tozdan dolayı mağdur olduklarını 
belirtti. Bir çift, “Bugün bizim en özel günümüz. Ancak 
gelinliğimiz ve damatlığımız toz içinde kaldı. Törene 
hazırlanırken büyük sıkıntı yaşadık. Keşke bu süreçte 
daha dikkatli bir planlama yapılsaydı” dedi.  
   “DAHA KONTROLLÜ YÜRÜTÜLMELİ”  
Vatandaşlar, yıkım sürecinin tamamen durdurulmasını 
değil, daha kontrollü ve çevreyi koruyacak şekilde 
yürütülmesini istiyor. Özellikle sulama ve perdeleme 
gibi önlemlerin artırılması gerektiği vurgulanıyor. 
Bölgede yıkım çalışmalarının önümüzdeki günlerde 
de devam etmesi bekleniyor. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar'da simge otel yıkılıyor 
mahalle toz icinde 

Vatandaşlar, yıkım sürecinin tamamen durdurulmasını değil, daha kontrollü ve çevreyi koruyacak 
 şekilde yürütülmesini istiyor. Özellikle sulama ve perdeleme gibi önlemlerin artırılması gerektiği vurgulanıyor. 

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde bulunan 75. Yıl İlkokulunda düzenlenen aşure programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Programa Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu ve Belediye Meclis Üyesi Sevim Ulusoy katıldı. Etkinlikte öğrenciler, veliler ve eğitim camiası aynı sofrada buluşarak paylaşma kültürünün önemine dikkat çekti. Program kapsamında ka-tılımcılara aşure ikramında bulunulurken, Be-lediye Başkanı Adnan Öztaş öğrenciler ve velilerle sohbet ederek etkinliğe eşlik etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada, eğitim ku-rumlarının sosyal ve kültürel etkinliklerle toplum-sal dayanışmaya katkı sunduğu vurgulandı. 
EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR  Başkan Öztaş, paylaşma, dayanışma, birlik ve beraberlik duygularını güçlendiren programın hazırlanmasında emeği bulunan okul yöne-timine, öğretmenlere ve katkı sağlayan herkese teşekkür etti. Etkinliğin, öğrenciler arasında kaynaşmayı artırırken geleneksel değerlerin yaşatılmasına da katkı sunduğu ifade edildi.

Başkan Öztaş aşure bereketini öğrencilerle paylaştıSandıklı’da 75. Yıl İlkokulunda düzenlenen aşure programı, öğrenciler, veliler ve eğitim camiasını bir araya getirdi

Afyonkarahisar’da 33 yıldır 
hizmet veren Çakmak Otel’in 

yıkım süreci başladı.  
Çalışmalarla birlikte bölgede 
oluşanyoğun toz ve moloz, 

vatandaşların 
 tepkisine neden oldu



CUMA 
26 HAZİRAN 2026 7GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Değerli Hemşehrim,  
Milli birlik ve beraberliğimize  
sahip çıkmak için  

27 Haziran Cumartesi günü  

Ankara Tandoğan Meydanı'nda  
buluşuyoruz.   
Türk bayrağımızı açmak, milli duruşumuzu  
hep birlikte göstermek üzere sizleri bu   

   

Tarih : 27 Haziran 2026 Cumartesi 
Hareket Yeri : Afyonkarahisar Fuar Hastanesi önü 
Hareket Saati : 10.30 

    Ulaşım ücretsizdir.

HAKAN ŞEREF OLGUN 
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı 

Afyonkarahisar Milletvekili 

Vatansever tüm Afyonkarahisarlı  
hemşehrilerimi  

27 Haziran'da Tandoğan Meydanı'nda  
görmekten onur duyacağım. 

SEVGİ VE SAYGILARIMLA
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İlim Yayma  Vakfı tarafından İstanbul’da  düzenlenen “İlim Yayma Ödülleri Uluslararasılaşma Strateji Çalıştayı”na katıldı  
Çalıştay kapsamında, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar başta olmak üzere çok sayıda 

akademisyenin bir araya geldiği programda, yükseköğre-timde uluslararasılaşma politikaları ve nitelikli bilim üretimi başlıkları ele alındı. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, etkinlikte yaptığı değerlendirmede Türkiye’nin bilimsel kapasitesinin küresel ölçekte daha görünür hale gelmesinin önemine dikkat çekerek, İlim Yayma Ödülleri’nin bu açıdan önemli bir akademik marka niteliği taşıdığını ifade etti. Prof. Dr. Aslan ayrıca, bilimsel başarıların yalnızca niceliksel göstergelerle değil; topluma katkı, etki ve nitelik temelinde değerlendirilmesi gerektiğini vurgulayarak, çalıştayın hayırlara vesile olmasını temenni etti. 
n  HABER MERKEZİ

Rektör Aslan, Uluslararasılaşma Çalıştayına katıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi İİBF’de akademik ve idari  personele yönelik  “Yapay Zeka ve Prompt Oluşturma” eğiticilerin eğitimi programı düzenlendi   
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) tarafından, dijital dönüşüm süreçlerine uyumun artırılması ve ya-pay zeka teknolojilerinin etkin kullanı-mının sağlanması amacıyla “Yapay Zekayı Kullanma, Prompt Oluşturma ve Yapay Zekayı Eğitme” konulu eği-ticilerin eğitimi programı düzenlendi. Programda akademik ve idari perso-

nelin yapay zeka araçlarını daha ve-rimli kullanabilmesi hedeflendi.  
EĞİTİM BİSTLAB’DA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ  Eğitim, İİBF Borsa İstanbul Bilgisayar Laboratuvarı’nda (BistLab) gerçekleş-tirildi. Programın eğitmenliğini AKÜ Mühendislik Fakültesi Biyomedikal Mühendisliği Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Sezin Barın üstlendi. Etkinliğe İİBF Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Hale Fulya Kaya ile birlikte akademik ve idari personel katılım sağladı.  

UYGULAMALI YAPAY  
ZEKA EĞİTİMİ VERİLDİ  Eğitim kapsamında katılımcılara ya-pay zekanın temel çalışma prensip-

leri, üretken yapay zeka araçlarının akademik kullanımı ve etkili prompt oluşturma teknikleri uygulamalı ola-rak aktarıldı. Rol tanımlama, hedef belirleme, çıktı formatı oluşturma ve bağlam sunma gibi yöntemlerin yapay zeka çıktılarının kalitesini doğrudan etkilediği vurgulandı. Programda ay-rıca yapay zekanın akademik kulla-nımında etik ilkeler de ele alındı. Ve-ri güvenliği, mahremiyet, telif hakları ve doğruluk kontrolü gibi konulara dikkat çekilirken, yapay zeka çıktıla-rının insan denetiminden geçirilme-sinin gerekliliği ifade edildi. Katılım-cıların farklı senaryolar üzerinden uygulamalı çalışmalar gerçekleştirdiği eğitim programı, bilgi ve deneyim paylaşımıyla tamamlandı. 
n  HABER MERKEZİ

AKÜ’de yapay zeka ve prompt eğitimi 
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde, Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetlerinden sorumlu Şube Müdürü Turgut Karakuş başkanlığında “İlçe Psikososyal Koruma, Önleme ve Krize Müdahale Ekibi” yıl sonu değerlendirme toplantısı gerçekleşti-rildi. Toplantıda, yıl boyunca yürütülen çalışmalar ele alınarak mevcut eylem planları gözden geçirildi ve yapılan faaliyetlere ilişkin kapsamlı değerlendir-

melerde bulunuldu. Eğitim ortamlarında öğrencilerin psikososyal gelişimlerinin desteklenmesi, olası kriz durumlarına yönelik müdahale süreçlerinin etkinliği ve koruyucu-önleyici çalışmaların güçlendirilmesi konularında görüş alışverişi yapıldı. Toplantının, ilçe genelinde yürütülen rehberlik ve psikososyal destek hizmetlerinin daha etkin ve koordineli şekilde sürdü-rülmesine katkı sağlaması hedeflendi. 

Bolvadin’de psikososyal  
çalışmalar masaya yatırıldı  

Afyonkarahisar Özel Neziha Arslan Koleji öğrencilerinin yıl boyunca hazırladığı eserlerden oluşan Yıl Sonu Resim Sergisi, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’nin katılımıyla açıldı.  
ESERLERDE ESTETİK  

ANLAYIŞI YANSITILDI   

Afyonkarahisar Özel Neziha Arslan Koleji öğrencilerinin yıl boyunca e-mek, hayal gücü ve sanatsal bakış açılarıyla hazırladığı eserlerden oluşan Yıl Sonu Resim Sergisi’nin açılışı gerçek-leştirildi. Serginin açılışına İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’nin yanı sıra Eğitim Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan, Müdür Yardımcısı Mevlüt Çınar, Şube Müdürü İbrahim Erdem Gülcü, okul yö-neticileri, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı. Öğrencilerin birbirinden farklı teknik ve bakış açılarıyla hazırladığı eserler ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Fırçaların renklerle buluşturduğu çalış-malar, öğrencilerin duygu dünyalarını, hayallerini ve estetik anlayışlarını yan-sıtan eserler olarak sergide yer aldı.  
    SÜNNETCİ ESERLER  

   HAKKINDA BİLGİ ALDI  Sergiyi gezerek öğrencilerin çalışmalarını tek tek inceleyen İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğrencilerle sohbet ed-erek eserler hakkında bilgi aldı. Sanatsal faaliyetlerin öğrencilerin yalnızca akade-mik gelişimlerine değil, duygu, düşünce ve hayal dünyalarının zenginleşmesine de katkı sunduğunu belirten Sünnetci, her bir eserin sabrın, emeğin, hayal gü-cünün ve estetik anlayışın renklerle bu-luşmuş hali olduğunu ifade etti. Öğren-cilerin yeteneklerini keşfetmelerine fırsat sunan öğretmenlere ve çocuklarını her zaman destekleyen ailelere teşekkür e-den Sünnetci, sergide yer alan çalışmala-rın geleceğe dair umutları güçlendirdiğini söyledi. Hayal gücünün tuvale yansıdığı sergi, gün boyunca renkli görüntülere sahne olurken program, öğrenciler, öğret-menler ve davetlilerin birlikte çektirdiği hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ 

Öğrencilerin bir yıllık  
emeği sergide buluştuZiyaret kapsamında sınıfları tek tek gezen İl Müdürü Sünnetci, öğrencilerle sohbet ederek derslerdeki çalış-malar hakkında bilgi aldı. Öğrencilerin öğrenme heyecanına ortak olan Müdür Sünnetci, çocukların göz-lerindeki azim ve geleceğe dair umutlarının eğitim ca-miası için önemli bir motivasyon kaynağı olduğunu ifade etti. Öğretmenler odasında eğitimcilerle de bir araya gelen Müdür Sünnetci, yıl boyunca özveriyle gö-rev yapan öğretmenlere emeklerinden dolayı teşekkür etti. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda yü-rütülen çalışmaların öğrencilerin akademik, sosyal ve 

kültürel gelişimlerine önemli katkılar sunduğunu belirtti. Okul yöneticilerinden eğitim-öğretim faaliyetleri hakkın-da bilgi alan Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Sünnetci, okulun fiziki imkanları, yürütülen projeler ve öğrencilerin gelişim süreçlerine ilişkin değerlendirme-lerde bulundu. Eğitimin yalnızca bilgi aktarımı değil, aynı zamanda değerlerle bütünleşen bir süreç olduğunu vurgulayan Müdür Sünnetci, geleceğin güçlü Türkiye’ sinin düşünen, araştıran ve üreten nesillerle inşa edi-leceğini ifade etti. Ziyaret, öğrencilerle çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. n  HABER MERKEZİ

Müdür Sünnetci 
öğrencilerle  

SINIFLARDA 
 BULUŞTU
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim 

 Müdürü Miraç Sünnetci, Eğitim 

Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan, 

Müdür Yardımcısı  

Mevlüt Çınar ve Şube Müdürü İbrahim 

Erdem Gülcü ile birlikte Hoca 

 Ahmet Yesevi İlkokulunu ziyaret 

ederek okul yöneticileri, öğretmenler 

ve öğrencilerle bir araya geldi

Dinar Kaymakamlığı Toplantı Salonu’nda, 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Sene Sonu Müdürler Kurulu Toplantısı gerçekleştirildi. Toplantı, Dinar İlçe Milli Eğitim Müdürü Ufuk Taşbaş başkanlığında; şube mü-dürleri Fahrettin Aygündüz ve Mehmet Ali Tuzcu ile okul ve kurum müdürlerinin katılımıyla yapıldı. Ger-
çekleştirilen toplantıda, eğitim öğretim yılının genel değerlendirmesi yapılırken; yıl sonu iş ve işlemlerinin eksiksiz tamamlanması, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli uygulamaları, yaz döneminde açılacak Destekleme ve Yetiştirme Kursları (DYK), öğrenci devamsızlıkları-nın azaltılmasına yönelik çalışmalar ve yeni eğitim öğretim yılı hazırlıkları ele alındı. 

ÇALIŞMALAR KARARLILIKLA SÜRDÜRÜLECEK  Dinar İlçe Milli Eğitim Müdürü Ufuk Taşbaş, toplantıda yaptığı değerlendirmede “Birlikte Başaralım Projesi” başta olmak üzere akademik, sosyal ve kültürel pro-jelere katılımın artırılmasının önemine dikkat çekti. Ayrıca TÜBİTAK ve Erasmus projelerine daha fazla katılım sağlanması, okuma kültürünün geliştirilmesi ve eğitimde niteliğin yükseltilmesine yönelik çalışma-ların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. Toplantı, okul ve kurum müdürlerinin görüş ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi. 

Afyonkarahisar Şehit Yunus Çiçek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Elektrik-Elektronik Teknolojisi Alanı öğrencileri, 22 Mart – 19 Haziran 2026 tarihleri arasında Avusturya’nın Viyana kentinde Tudi Elektrotechnik GmbH bünyesinde 90 günlük ErasmusPro uzun dönemli öğrenme hareketliliğini başarıyla ta-mamladı. Staj süresince elektrik-elektronik teknolojileri alanında güncel uygulamaları yerinde gözlemleyen öğrenciler, uluslararası 

çalışma ortamında mesleki deneyim kazanırken aynı zamanda kültürel etkileşim ve yabancı dil becerilerini de geliştirdi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğrencile-rin Avrupa standartlarında bir eğitim sürecin-den geçerek ülkeyi başarıyla temsil etmelerin-den duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Eras-musPro programının mesleki eğitimde önemli bir fırsat sunduğunu ifade etti. Program, ka-şılıklı görüş alışverişi ile son buldu.

ErasmusPro öğrencilerinden İl Milli Eğitim Müdürlüğüne ziyaret

 Öğrencilerin yeteneklerini keşfetmelerine fırsat sunan 
öğretmenlere ve çocuklarını her zaman destekleyen ailelere 

teşekkür eden Sünnetci, sergide yer alan çalışmaların 
 geleceğe dair umutları güçlendirdiğini söyledi.

Avrupa Birliği tarafından  
hibelendirilen ve Türkiye Ulusal  
Ajansı tarafından desteklenen 

Erasmus+ Mesleki Eğitim Akreditasyon 
Projesi kapsamında Viyana’daki 

stajlarını tamamlayan öğrenciler, 
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü 

Miraç Sünnetci’yi ziyaret etti

Dinar’da sene sonu toplantısı 
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Toplantıda İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından Bakanlığın bugüne kadar hayata geçirdiği çalışmalar ve önümüz-deki döneme ilişkin hedefler hakkında kapsamlı bir sunum yapıldı. Katılımcılar, kamu hizmetlerinin geliştirilmesi ve Tür-kiye’nin geleceğine yönelik hedefler doğrul-tusunda görüş alışverişinde bulundu.  
   BAKANLIĞIN  

ÇALIŞMALARI VE HEDEFLERİ 
DEĞERLENDİRİLDİ  

Milletvekili Arslan, İçişleri Bakanlığı Toplantısına katıldı

Türkiye için çalışmaya devam 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Sabah Gazetesi’ne yaptığı açıklamada, Afy-onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılım süreci, kentte yürütülen çalışmalar ve planlanan yatırımlara ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Şahin, Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılımının ardından teşkilat ile belediye arasında uyumlu bir çalışma ortamı oluştuğunu be-lirterek, hizmet odaklı siyasetin önemine vurgu yaptı.  
   “TEMİZ SİYASET  
İÇİN DOĞRU ADRES”  Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılım sürecini değerlen-• diren Şahin, bu tercihte Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliği ve AK Parti’nin hizmet anlayışının etkili olduğunu söyledi. Şahin, “AK Parti’ye geçen birçok milletvekili ve belediye başkanından benzer değerlendirmeler duyuyoruz. Bir aile ortamı ve hiz-met odaklı bir anlayış var. Temiz siyaset yapmak isteyen-ler için doğru adres AK Parti’dir” ifadelerini kullandı.  
 “MUTLU OLDUĞUNU  
GÖZLEMLİYORUM”  Geçiş sürecinin ardından herhangi bir uyum sorunu • yaşanmadığını ifade eden Şahin, teşkilat ile belediye arasındaki iş birliğinin güçlenerek devam ettiğini söyledi. Yerel yönetimler gündemli İl Danışma Meclisi Toplantısı’nda Burcu Köksal’ın mahalle başkanlarının taleplerini dinlediğini ve çözüm önerilerini paylaştığını belirten Şahin, “Ben mutlu olduğunu gözlemliyo-

rum. Gerek belediye başkanımız gerek onunla 
beraber geçen belediye meclis üyelerimiz, kırk 
yıllık AK Partili gibi” dedi. 

Şahin, Afyonkarahisar’ın geleceğine yön verecek pro-• jeler arasında İhsaniye Sağlık ve Savunma Sanayii Or-ganize Sanayi Bölgesi, sağlık turizmine yönelik Sağlık Endüstri Bölgesi, 400 yataklı yeni Şehir Hastanesi ve Uluslararası Fuar Alanı projelerinin yer aldığını açıkladı. Sağlık Endüstri Bölgesi’nin Türkiye’de benzeri olmayan bir proje olduğunu belirten Şahin, Afyonkarahisar’ın sağlık turizmi ve rehabilitasyon alanında uluslararası bir merkez haline gelmesini hedeflediklerini söyledi. Yeni Şehir Hastanesi için yer tahsisi çalışmalarının sürdüğünü kaydeden Şahin, Uluslararası Fuar Alanı’nın da mermer, tarım ve sanayi sektörlerini buluşturacak önemli bir merkez olacağını ifade etti.  
“AFYON HİZMETE DOYACAK”  Afyonkarahisar’ın 6. Bölge teşviklerinden yararlan-• masının yatırımcılar açısından büyük avantaj sağla-dığını vurgulayan Şahin, kentin bölgenin önemli yatırım merkezlerinden biri haline geldiğini söyledi. Şahin, “Belediye başkanımızda bu gayreti, enerjiyi ve vizyonu görüyoruz. AK Parti teşkilatının vizyonuyla birleştiğinde Afyonkarahisar’ın hizmete doyacağını söylemek kehanet değil, gerçekçi bir değerlendirme olur” ifadelerini kullandı. n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Milletvekili Arslan, toplantının verimli geçtiğini belirterek, İçişleri Bakanlığının yürüttüğü çalışmaların yanı sıra gelecek döneme ilişkin planlamaların da ele alındığını ifade etti. Ortak akıl ve istişare kültürünün önemine dikkat çekilen buluşmada, Türkiye Yüzyılı vizyonu kapsamında atılacak adımlar değerlendirildi. Arslan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda ilk günkü heyecanla çalışmaya  devam ettiklerini belirtti. Toplantının ardından değerlendirmelerde bulunan Arslan, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye, Grup Başkanvekili Abdulhamit Gül’e ve programa katılan milletvekillerine teşekkür ederek, istişare ve dayanışma kültürünün ülkeye önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 
BAŞKAN ŞAHiN’ DEN DiKKAT ÇEKEN AÇIKLAMA ;

''BURCU KÖKSAL VE EKiBi KIRK YILLIK AK PARTiLi GiBi''
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Belediye  

Başkanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılım sürecini değerlendirirken,  
“Ben mutlu olduğunu gözlemliyorum. Gerek belediye başkanımız gerek onunla  

beraber geçen belediye meclis üyelerimiz, kırk yıllık AK Partili gibi” dedi.

KENTSEL DÖNÜŞÜM VE TRAFİK VURGUSU Afyon’un öncelikli sorunları arasında kentsel dönüşüm ve trafik konularının bulunduğunu belirten Şahin, hükümet desteğiyle bu alanlarda önemli adımlar atılacağını söyledi. Daha önce belirli bir aşamaya gelen ancak tamamlanamayan kentsel dönüşüm çalışmalarının yeniden hız kazanacağını ifade eden Şahin, şehir merkezindeki trafik ve otopark sorunlarına yönelik projeler üzerinde de çalışıldığını kaydetti.
HIZLI TRENDE HEDEF 2027  Afyonkarahisar’ın ulaşım altyapısını güçlendirecek yatırımlara da değinen Şahin, Yüksek  Hızlı Tren Projesi’nde önemli ilerleme sağlandığını söyledi. Tünel çalışmalarının tamamlandığını ve altyapı çalışmalarının büyük ölçüde bitirildiğini belirten Şahin, “2026 yılının sonuna kadar deneme sürüşlerinin başlaması, 

2027 yılında ise yolcu taşımacılığına geçilmesi hedefleniyor” dedi. Şahin ayrıca Zafer Havalimanı’nın lojistik üs  haline getirilmesine yönelik çalışmaların sürdüğünü ve bölgede yeni yatırımların planlandığını ifade etti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,TBMM AK Parti Grup Başkanvekili Abdulhamit Gül ve mil-letvekillerinin katılımıyla Ankara’daki Gölbaşı  Vilayetler Evi’nde gerçekleştirilen  istişare toplantısına katıldı.
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TERMAL SU, TEDAVİLERDE  
ETKİN KULLANILIYOR  AFSÜ Hastanesinde termal suyun fizik te-davi ve rehabilitasyon uygulamalarında aktif şekilde kullanıldığını belirten Rektör Aslan, termal kaynakların yalnızca turizm değil, doğrudan sağlık hizmetlerinin bir parçası olarak değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. Aslan, “Biz AFSÜ olarak 2012’ den beri termal suyu rehabilitasyon çalış-malarımızda etkin şekilde kullanıyoruz. Hastanemizin içinde termal su var ve has-talarımız bu sudan şifa buluyor. Bu yalnızca Afyonkarahisar’ın değil, Türk coğrafyasının da ortak imkanı olabilir” dedi. 

TERMAL SAĞLIK  
KÖYLERİ PROJESİ  Rektör Aslan, Gazlıgöl, Sandıklı, Çobanlar, Bolvadin ve Yaylabağı gibi termal kaynak-lara sahip bölgelerde “termal sağlık köy-

leri” kurulmasının planlandığını belirtti. Bu modelin sağlık turizmine ve bölgesel kalkınmaya önemli katkı sağlayacağını ifa-de etti. Termal kaynakların sağlık hizmet-leriyle entegre edilmesiyle Afyonkarahi-sar’ın uluslararası sağlık turizminde güçlü bir merkez haline geleceğini vurgulayan Rektör Aslan, termal tedavi alanında bi-limsel temelli bir yapı oluşturmayı hedef-lediklerini söyledi. 

AFSÜ TERMAL TEDAVİDE  
MARKA HEDEFİNDE  Üniversitenin temel stratejilerinden birinin termal suyun fizik tedavi ve rehabilitasyon alanında bilimsel yöntemlerle kullanılması olduğunu kaydeden Aslan, bu alanda marka bir üniversite olmayı hedeflediklerini ifade etti. AFSÜ’nün yürüttüğü çalışmalarla hem 

sağlık turizmine katkı sunmayı hem 
de ulusal ve uluslararası düzeyde öncü 
bir merkez olmayı amaçladığını belirten Aslan, bilimsel araştırmaların bu süreçte kritik rol oynadığını dile getirdi.  

AFSÜ 14 YILDIR  
BU PROjE iCiN CALISIYOR 
Afyon termalde hak ettiği  
değeri bu projeyle görecek 

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, 2012’den bu  
yana sürdürülen çalışmalarla termal kaynakların 

sağlık hizmetlerine entegre edildiğini ve 
Afyonkarahisar’da “termal sağlık köyleri” modeliyle 

uluslararası sağlık turizmi hedeflendiğini söyledi
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof.  Dr. Adem Aslan, termal kaynakların sağlık hizmetleriyle daha etkin şekilde buluşturulması amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında “termal sağlık köyleri” projesine ilişkin ODAK’a açıklamalarda bulundu. Aslan, “Biz termal köyler için 2012’den beri çalışıyorduk. Farklı  zamanlarda projeler hazırlandı, bakanlıklara sunuldu” dedi. AFSÜ’nün 2012 yılından bu yana  termal suyun rehabilitasyon süreçlerinde aktif olarak kullanıldığını belirten Aslan, Afyonkarahisar’ın bu alanda önemli bir merkez haline geldiğini ifade etti.

“ 
Uluslararası  

sağlık turizmi bizim  
nihai hedefimiz. Afyon’un 
geleceğinin bu alanda çok 

güçlü olacağını düşünüyoruz. 
Termal kaynaklar doğru 

kullanıldığında çok yüksek 
katma değer üretir 

”

TERMAL KAYNAKLAR KALKINMA 
MODELİNİN MERKEZİNDE  Aslan, termal kaynakların bulunduğu böl-gelerde kurulması planlanan sağlık köy-lerinin sadece sağlık değil aynı zamanda ekonomik kalkınma açısından da önemli bir model olacağını belirtti. “Uluslararası sağlık turizmi bizim nihai hedefimiz. Af-yon’un geleceğinin bu alanda çok güçlü olacağını düşünüyoruz. Termal kaynaklar doğru kullanıldığında çok yüksek katma değer üretir” ifadelerini kullandı. 

“ 
Hastanemizin içinde termal 

su var ve hastalarımız bu 
sudan şifa buluyor. Bu 

yalnızca Afyonkarahisar’ın 
değil, Türk coğrafyasının da 

ortak imkanı olabilir 
” 

AFSÜ Rektörü Aslan, termal 
kaynakların yalnızca turizm değil, 

doğrudan sağlık hizmetlerinin 
 bir parçası olarak değerlendirilmesi 

gerektiğini vurguladı.

ÖZEL
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EMİ

LE KAYTAN

Afyonkarahisar Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği (AFSİAD), dernek üyesi, NG Kütahya Seramik A.Ş. Yö-netim Kurulu Başkanı, AK Parti Genel Başkan Vekili Yardımcısı ve MKYK Üyesi Erkan Güral’ın Cumhurbaşkanlığı Karar-namesi uyarınca Vergi Konseyi üyeliğine seçildiğini açıkladı. AFSİAD tarafından yapılan açıklamada, iş dünyasının sahadaki bilgi ve tecrübesinin ekonomi politikaları-nın oluşturulması sürecine daha güçlü şekilde yansıtılmasına katkı sağlayacak bu görevin önemli olduğu vurgulandı. 

AFSİAD’DAN TEBRİK MESAJI Dernekten yapılan açıklamada, “Derneğimiz Üyesi, NG Kütahya Seramik A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı, AK Parti Genel Başkan Vekili Yardımcısı ve MKYK Üyesi Erkan Güral, Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi uyarınca Vergi Konseyi üyeliğine seçilmiştir. İş dün-yasının sahadaki birikiminin politika oluş-turma süreçlerine daha güçlü şekilde yansıtıl-masına katkı sağlayacak bu önemli görevinin ülkemiz, iş dünyamız ve bölgemiz adına hayırlı olmasını diliyor, Sayın Erkan Güral’ı tebrik ediyoruz” ifadelerine yer verildi. 

ERKAN GÜRAL’A YENİ GÖREV
Cumhurbaşkanı Erdoğan imzayı attı 

AFSİAD, dernek üyesi ve NG Kütahya Seramik  
Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Güral’ın 

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Vergi Konseyi 
üyeliğine seçildiğini duyurarak tebrik mesajı yayımladı

Güral’ın Vergi Konseyi üyeliğinin, iş dünyasının beklenti ve önerilerinin ekonomi yönetimine aktarılması açısından önemli bir görev olarak değerlendirildiği belirtildi. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, TBMM Genel Kurulunda yapılan oylamayla yeniden Sayıştay Başkanlığı görevine seçilen Metin Yener için tebrik mesajı yayımladı.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda gerçekleştirilen oylama 

sonucunda yeniden Sayıştay Başkanlığı görevine seçilen Metin Yener’i tebrik etti. Milletvekili Özkaya, yaptığı açıklamada, “TBMM Genel Kurulu’nda gerçekleştirilen oylama sonucunda yeniden Sayıştay Baş-kanlığı görevine seçilen Sayın Metin Ye-ner’i tebrik ediyor, yeni görev döneminde üstün başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı. Seçimin hayırlı olması temen-nisinde bulunan Özkaya, “Gazi Meclisi-mizin iradesiyle gerçekleşen bu seçimin devletimiz, milletimiz ve Sayıştayımız başta olmak üzere tüm kurumlarımız için hayırlı olmasını temenni ediyorum” dedi.

TBMM'DE SAYIŞTAY  
SEÇiMi TAMAMLANDI

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş’ün  başkanlığında gerçekleştirilen Daraltılmış İl Başkanları Toplantısı’nda yer aldı  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Ankara’da düzenlenen Daraltılmış İl Başkanları Toplantısı’na katıldı. Toplantı, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teş-kilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş baş-kanlığında gerçekleştirildi. Toplantıya 

ilişkin değerlendirmede bulunan Şahin, teşkilat çalışmalarının ve saha faaliyet-lerinin ele alındığını belirtti. Şahin, “Genel Başkan Yardımcımız, Teşkilat Başkanımız Ahmet Büyükgümüş’ün riyasetinde gerçekleştirilen Daraltılmış İl Başkanları Toplantısı’na katıldık. Toplantıda teşkilat çalışmalarımız, saha faaliyetlerimiz ve önümüzdeki dönem hedeflerimiz kap-samlı şekilde değerlendirildi” ifadelerini kullandı. Toplantıda, AK Parti teşkilatları-nın yürüttüğü çalışmaların yanı sıra önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası ve saha organizasyonları hakkında isti-şarelerde bulunuldu. 
n  HABER MERKEZİ

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile birlikte Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-dulkadir Uraloğlu ile Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde bir araya geldi. Görüşmede Afyonkarahisar’ın ulaştırma ve altyapı alanındaki ihtiyaçları, devam eden yatırımlar ve yeni projeler değerlendirildi. 

Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan Ali Özkaya, Afyonkarahisar’ın ulaştırma ve altyapı alanındaki yatırım taleplerini Bakan Uraloğlu’na ilettiklerini belirterek, “Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Sayın Abdulkadir Uraloğlu’nu, Milletvekillerimiz İbrahim Yurdunuseven, Hasan Arslan ve İhsaniye Belediye Başkanımız Emine Gökçe ile birlikte Gazi Meclisi-mizde ziyaret ettik. Şehrimizin ulaşım ve altyapı 

alanındaki yatırım taleplerini ilettiğimiz Sayın Ba-kanımıza yakın ilgileri, destekleri ve Afyonkarahi-sar’ımıza gösterdikleri hassasiyet için teşekkür ediyoruz” dedi.  
ULAŞTIRMA VE ALTYAPI  

YATIRIMLAR GÖRÜŞÜLDÜ   Milletvekili Hasan Arslan da görüşmenin verimli geçtiğini belirterek, il genelindeki ulaştırma ve altyapı yatırımlarının detaylı şekilde ele alındığını ifade etti. Arslan, “Şehrimizin dört bir yanındaki eksikleri, ihtiyaçları ve hemşehrilerimizin taleplerini Sayın Bakanımıza doğrudan aktarma fırsatı bulduk. Her zaman olduğu gibi bizleri büyük bir samimiyetle dinleyen ve yakın ilgisini esirgemeyen Sayın Ba-kanımıza teşekkür ediyoruz” diye konuştu.  ‘HER ŞEY MEMLEKETİMİZ İÇİN’  Afyonkarahisar’ın kalkınması için Ankara’da yoğun mesai yürüttüklerini vurgulayan Arslan, “Afyon-karahisar’ımızın refahı ve kalkınması için Ankara’da el birliğiyle, durmaksızın çalışmaya devam ediyoruz. Her şey memleketimiz için. Projelerimiz şimdiden şehrimize hayırlı uğurlu olsun” ifadelerini kullandı. 
n  HABER GAMZE KARABULUT

Afyonlu vekiller şehrin geleceği için Bakanlıkta
AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven, 

 Ali Özkaya ve Hasan Arslan, İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe ile birlikte 
 Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nu TBMM’de ziyaret etti.  
Görüşmede Afyonkarahisar’ın ulaştırma ve altyapı yatırımları ele alındı

AK PARTİ’DE YENİ DÖNEM HAZIRLIĞI
AFYON iÇiN HEDEFLER  
MASAYA YATIRILDI

Toplantıya ilişkin değerlendirmede bulunan Şahin,  teşkilat çalışmalarının ve saha faaliyetlerinin ele alındığını belirtti. 
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Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev • sahipliğinde gerçekleştirilen organizasyon öncesinde Salihli Ramiz Turan Spor Komp-leksi’nde açılış seremonisi düzenlendi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-masıyla başlayan törene Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Oktay Ayaz, antrenörler ve sporcular katılarak heyecana ortak oldu.  
154 SPORCU ÜST TUR  
İÇİN MÜCADELE EDİYOR  İsmail Doğan Erdinç Stadı’nda oynanan • karşılaşmalarda Afyonkarahisar, Aydın, Eskişehir, İzmir, Manisa, Muğla ve Uşak’tan gelen takımlar sahaya çıkıyor. Organizas-yonda 56 kız ve 98 erkek sporcu olmak üzere toplam 154 genç yetenek mücadele ediyor. Takımlar, dört gün sürecek etap sonunda başarılı sonuçlar alarak bir üst tura yükselme hakkı elde etmek için kıya-sıya rekabet sergiliyor. 
n  KAYNAK İHA 

ANALİG Futbol Müsabakaları başladı

Afyon’dan da katılım var
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından düzenlenen Anadolu  

Yıldızlar Ligi (ANALİG) Futbol 1. Etap 2. Grup Kızlar ve Erkekler 
Müsabakaları, Manisa’nın Salihli ilçesinde başladı

Açılış töreninde konuşan Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Oktay Ayaz, Anadolu Yıldızlar Ligi’nin genç sporcuların gelişimi açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Farklı illerden gelen sporcuları Salihli’de ağırlamaktan mutluluk duyduklarını belirten Ayaz, organizasyonun gençlerin yeteneklerini ortaya çıkarmasına katkı sağladığını ve dostluk, kardeşlik ile fair-play ruhunu güçlendirdiğini ifade etti. Müsabakalar sonunda dereceye giren ekipler, organizasyonun bir sonraki aşamasında mücadele etme hakkı kazanacak.

“ANALİG GENÇLERİN GELİŞİMİNE KATKI SAĞLIYOR”

FİNALDE İKİ SELENDİ  
EKİBİ KARŞILAŞTI  B Grubu’nda mücadele eden Selendi • Beypınar Spor Kulübü de başarılı performansıyla grubunu zirvede ta-mamlayarak final biletini aldı. Böylece final müsabakasında iki Selendi tem-silcisi karşı karşıya geldi. Uşak bölgesi hakemi Bülent Demirel’in yönettiği ve 45’er dakikalık iki devre halinde oynanan mücadelede üstün bir oyun ortaya koyan Selendi Atlı Spor Kulübü, 9,5 puan toplayarak şampiyonluğa ulaştı. Selendi Beypınar Spor Kulübü ise 2,5 puanla organizasyonu ikinci sırada tamamladı. Bu sonuçla şampi-yon ekip yarı finale yükselirken, Bey-pınar Spor Kulübü çeyrek finalde mücadele etme hakkı kazandı. 

ŞAMPİYONLUK  
COŞKUYLA KUTLANDI   Final karşılaşmasının ardından Selendi • Atlı Spor Kulübü sporcuları ve taraftarları davul-zurna eşliğinde büyük sevinç yaşadı. Şampiyonluk kupası Selendi Kay-makamı Mücahit Enes Yıldız tarafından takdim edilirken, ikinci olan Selendi Bey-pınar Spor Kulübü’nün kupa ve madal-yaları Selendi Belediye Başkanı Murat Daban tarafından verildi. Dört yıl sonra yeniden şampiyonluğa ulaşmanın gu-rurunu yaşadıklarını belirten Kulüp Baş-kanı Zeki Kova, başarıda emeği bulunan sporculara, yöneticilere ve destek veren taraftarlara teşekkür ederek, ata sporu ciriti yaşatmaya ve Selendi’yi en iyi şe-kilde temsil etmeye devam edecek-lerini ifade etti.  n  KAYNAK İHA 

Manisa’da cirit heyecanı
Geleneksel Spor Dalları 

Federasyonu’nun 2026 yılı faaliyet 
programında yer alan Manisa Atlı 
Cirit İl Elemeleri, Selendi’de büyük 

bir çekişmeye sahne oldu

Selendi İlçe Spor Müdürlüğü organizasyonunda Vali Muzaffer Ecemiş Cirit Sahası’nda düzenlenen ve bir hafta süren müsabakalara il genelinden 8 takım katıldı. İki grup halinde oynanan karşılaşmalarda takımlar, hem şampiyonluk hem de üst tura yükselme hedefiyle mücadele etti. A Grubu’nda rakiplerini geride bırakan Selendi Atlı Spor Kulübü, grubunu lider tamamlayarak adını finale yazdırdı.

Final serisindeki  
olaylar cezayı getirdi 
 
Türkiye Basketbol Federasyonu (TBF) Disiplin Kurulu, 
Basketbol Süper Ligi play-off final serisinde yaşanan 
olaylar nedeniyle Beşiktaş Kulübü hakkında kararını 
açıkladı. Federasyon tarafından yapılan değerlen-
dirme sonucunda siyah-beyazlı kulübe toplam 675 
bin lira para cezası verilmesine hükmedildi. Kararın, 
final serisinin kritik karşılaşmalarından biri olan 
Beşiktaş GAİN ile Fenerbahçe Beko arasındaki mü-
cadele sonrasında alındığı belirtildi.  

SALON VE SEYİRCİ  
OLAYLARI DİKKATE ALINDI  

TBF’nin resmi internet sitesinde yer alan 
açıklamaya göre, disiplin kurulunun ceza 
kararında maç sırasında yaşanan salon 
ve seyirci olayları etkili oldu. Karşılaşma 
esnasında yaşanan çeşitli ihlallerin ra-
porlara yansıdığı belirtilirken, kurulun bu 
olayları detaylı şekilde inceleyerek kararını 
verdiği ifade edildi. Final atmosferinde 
yaşanan gerginliklerin disiplin sürecine 
taşındığı öğrenildi. Disiplin Kurulu’nun 
kararında taraftarların gerçekleştirdiği 
çirkin ve kötü tezahüratların da önemli 
bir yer tuttuğu belirtildi. Bu nedenle salon 
olaylarıyla birlikte değerlendirilen ihlaller 
sonucunda Beşiktaş’a 675 bin lira para 
cezası uygulanmasına karar verildi. Fede-
rasyonun, müsabakalarda sportmenliğe 
aykırı davranışların önüne geçilmesi a-
macıyla disiplin uygulamalarını sürdüreceği 
kaydedildi. n  KAYNAK AA 
 

a

Türkiye Futbol Federasyonu, Paraguay ile oynanan karşılaş-
mada yaşanan sıra dışı olay nedeniyle FIFA ile temasa 
geçti. Mücadelenin 45. dakikasında Paraguaylı bir futbol-

cunun, yere düşen hakem saatini alarak bileğine takması futbol 
kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. Yaşanan olayın ardından 
federasyon, karşılaşmanın yeniden oynanması ihtimaline ilişkin 
hukuki değerlendirmelerde bulundu. 
 TFF HAKKINI ARAMAK İSTEDİ  
TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, konuyla ilgili yaptığı de-
ğerlendirmede ihtimal düşük olsa bile gerekli girişimlerin ya-
pılması gerektiğini belirtti. Hacıosmanoğlu, “Yüzde 1 bile olsa, 
sessiz sedasız bu işi çözelim. Hakkımızı arayalım” ifadeleriyle 

federasyonun konunun takipçisi olacağını vurguladı. TFF’nin 
itirazında, hakemin otoritesini ve maç yönetimini etkileyebilecek 
davranışların FIFA talimatları çerçevesinde değerlendirilmesi 
gerektiği görüşü öne çıktı. FIFA tarafından TFF’ye iletilen ilk 
değerlendirmede ise karşılaşmanın tekrarını gerektirecek şart-
ların oluşmadığı görüşü paylaşıldı. Yapılan açıklamada, TFF’nin 
tespitlerinde belirli ölçüde haklılık bulunduğu belirtilirken, 
yaşanan olayın hakemin görevini yapmasını engelleyen veya 
maç yönetiminde zafiyet oluşturan bir durum olarak değerlen-
dirilmediği ifade edildi. FIFA, hakemin yedek bir saat kullanıyor 
olmasının söz konusu olayın maçın yönetimine olumsuz etki 
etmesini engellediğini ve bu nedenle yeniden oynatma gerekçesi 
oluşturmadığını bildirdi.

Türkiye Paraguay maçı iptal mi ?
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

“MİLLETİNE SADAKATLE  
HİZMET EDEN KÖKLÜ BİR 

TEŞKİLATTIR”   Programda konuşan POMEM Müdürü • 1. Sınıf Emniyet Müdürü Üzeyir Taşde-len, eğitimlerini başarıyla tamamlayan 432 polis adayının Türk Polis Teşkilatı’na kazandırılmasından duyduğu gurur ve mutluluğu dile getirdi.  Taşdelen konuş-masında, “Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürlüğümüzde 8 Eylül 2025 tari-hinde eğitime başlayan ve yoğun eğitim süreçlerini başarıyla tamamlayan 432 genç meslektaşımızı teşkilatımıza ka-zandırmanın gurur ve mutluluğunu yaşıyoruz. 181 yıldır aziz milletimizin huzur ve güvenliğinin teminatı olan Türk Polis Teşkilatı, kanunlarla kendi-sine verilen görevleri büyük bir özveriyle yerine getiren, gücünü yalnızca kanun-lardan alan ve hukukun üstünlüğü ilke-sine bağlı, ülkesine ve milletine sadakatle hizmet eden köklü bir teşkilattır” dedi.  
     “EVLATLARINIZLA NE KADAR GURUR  

DUYSANIZ AZDIR” Taşdelen, konuşmasının devamında • POMEM olarak temel amaçlarının Ata-türk ilke ve inkılaplarına bağlı, vatan ve millet sevgisiyle yetişmiş, insan hak-larına saygılı, adalet duygusu güçlü ve donanımlı polisler yetiştirmek olduğunu belirtti. Taşdelen, “Polis Meslek Eğitim Merkezi olarak amacımız; Atatürk ilke ve inkılaplarına bağlı, yüreği bayrak, vatan ve millet sevgisiyle dolu, adaletten zerre taviz vermeyen, insan hak ve hür-riyetlerine saygılı, nitelikli ve donanımlı polisler yetiştirmektir. Kıymetli aileler, üzerlerine titreyerek büyütüp yetiştir-diğiniz ve bizlere emanet ettiğiniz bu vatansever evlatlarınızı, kendi evlatları-mızdan ayırmadan mesleğin gerektirdiği bilgi ve becerilerle donatarak görevlerini ifa etmek üzere teşkilat saflarına uğur-luyoruz. Bugün evlatlarınızla ne kadar gurur duysanız azdır. Böyle evlatlar ye-tiştirdiğiniz için sizleri de ayrıca canıgö-nülden tebrik ediyorum” dedi.  
“HAKSIZLIĞIN  

KARŞISINDA DİMDİK  
DURMAYA  

HAZIR MISINIZ?”  Sevgili mezunlara da seslenen Taşdelen, • polislik mesleğinin cesaret, fedakarlık ve büyük sorumluluk gerektirdiğini vurguladı. Görev sırasında en büyük gücün milletin güveni olduğunu ifade eden Taşdelen, bu güvenin korunma-sının en önemli görev olduğunu belirtti. Taşdelen konuşmasını, “Sevgili mezun-larımız, bu üniformayı taşımak cesaret, fedakarlık ve büyük bir sorumluluk gerektirir. Görevinizi yerine getirirken en büyük gücünüz ve desteğiniz, aziz milletimizin size duyduğu güven ola-caktır. Bu güveni korumak ve yüceltmek ise en kıymetli vazifenizdir. Şimdi sizlere soruyorum: Hazır mısınız? Bu ünifor-mayı gururla taşımaya, gerektiğinde korkusuzca öne çıkmaya, mazlumun yanında, haksızlığın karşısında dimdik durmaya hazır mısınız?” sözleriyle sür-dürdü. Konuşmasının sonunda şehitleri 

rahmetle, gazileri minnetle anan Taşde-len, mezun polisleri tebrik ederek görev hayatlarında başarılar diledi.  
ATEŞOĞLU:  

“POLİS GÜCÜNÜ  
KANUNDAN ALIR”  Afyonkarahisar Vali Vekili Celil Ateşoğlu, • konuşmasında polisliğin devlet ve millet bağlılığıyla yürütülen kutsal bir görev olduğunu belirterek, genç polis adayları-nın disiplinli bir eğitim sürecinden ge-çerek mezuniyet aşamasına geldiğini ifade etti. Konuşmasında genç polis adaylarına seslenen Ateşoğlu, “Bugün polislik mesleğine adım atacak olan sevgili gençler, yaklaşık on ay önce bü-yük bir heyecanla başladığınız bu yol-culuğu bugün başarıyla tamamlıyorsu-nuz. Bu süreçte yalnızca mesleki bilgi ve beceri kazanmadınız. Aynı zamanda disiplinin, sorumluluğun, fedakarlığın ve devlet-millet bilincinin ne kadar önemli olduğunu da öğrendiniz. Taşıya-cağınız üniforma, devletimizin otoritesi-ni, milletimizin güvenini ve hukukun üstünlüğünü temsil etmektedir. Sizler-den beklentimiz; görevinizi hangi şart altında olursa olsun hukuka bağlı, adaletli, vicdanlı ve tarafsız bir anlayışla yerine getirmenizdir. Unutmayınız ki polis, gücünü kanundan; görev anlayışını ise devletine ve milletine olan bağlılı-ğından alır” dedi. 

AİLELERE VE  
MEZUNLARA TEŞEKKÜR  Konuşmasının devamında ailelere sesle-• nen Vali Vekili Ateşoğlu, evlatlarını bü-yük emeklerle yetiştirdiklerini ve bu başarının ortak bir gurur olduğunu vurguladı. Ailelerin sabır ve fedakarlı-ğına teşekkür eden Ateşoğlu, polis aday-larının artık önemli bir sorumluluğu üstlendiğini ifade etti. Ateşoğlu konuş-masını, “Kıymetli aileler, bugün evlat-larınızın gururuna ortak olurken, en az onlar kadar sizler de bu başarının sahibisiniz. Gösterdiğiniz sabır, destek ve fedakarlık için her birinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Bu duygu ve düşün-celerle eğitimini başarıyla tamamlayarak mezun olan tüm polislerimizi tebrik ediyor, görev hayatlarında başarılar diliyorum. Sağ olun, yolunuz açık olsun” sözleriyle tamamladı. 
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Afyon POMEM'de duygu dolu tören
Kepler havaya  
yeminler teşkilata

Afyonkarahisar POMEM’de 432 polis adayı yemin  ederek teşkilata katıldı; mezuniyet töreni protokol konuşmaları,  duygusal anlar ve kep atma coşkusuyla tamamlandı  
Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi (POMEM) 32. Dönem Mezuniyet Töreni’nde, eğitimlerini başarıyla tamamlayan 432 polis  adayı düzenlenen yemin töreniyle Türk Polis Teşkilatı saflarına katıldı. Tören boyunca hem resmi protokol konuşmaları hem de mezuniyet heyecanı bir arada yaşanırken, adayların mesleğe adım atma gururu ve ailelerin duygusal anları salona damga vurdu. Programda zaman zaman gözyaşları ve alkışlar eşliğinde coşku yükselirken, mezuniyet sevinci tören alanında unutulmaz görüntülere sahne oldu. 

YEMİN ETTİLER, KEPLERİNİ HAVAYA ATTILAR 
Konuşmaların ardından dereceye giren öğrencilere ödülleri takdim edildi. İl Müftüsü Lütfü 

İmamoğlu’nun yaptığı dua ile program devam etti. Ardından 432 polis adayı, mesleğe adım atmanın 
heyecanıyla yemin ederek resmen Türk Polis Teşkilatı’na katıldı. Yemin töreninin  

ardından mezunlar keplerini havaya atarak büyük bir sevinç yaşadı. Aileler, çocuklarını gurur ve 
gözyaşları içinde tebrik ederken, uzun süredir verdikleri emeğin karşılığını almanın mutluluğu salona 

hakim oldu. Mezun polisler, aileleriyle kucaklaşarak başarılarını birlikte kutladı. 

Afyonkarahisar Polis  
Meslek Eğitim Merkezinde 
eğitimlerini tamamlayan  

432 polis adayı, düzenlenen yemin 
töreniyle Türk Polis Teşkilatı  

saflarına katıldı. 
 
Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi (POMEM) 
32. Dönem Mezuniyet Töreni, yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Afyon POMEM tören alanında düzen-
lenen program, mezun öğrencilerin Polis Akademisi 
Marşı eşliğinde yerlerini almasıyla başladı. Saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasının ardından Polis 
Akademisi Başkanı Prof. Dr. Murat Balcı’nın mesajı 
dinlendi. Törene Afyonkarahisar Vali Vekili Celil Ateşoğlu, 
İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın 
Tecimer, 17. Hava ve Füze Savunma Üssü Komutanı 
Tuğgeneral Cüneyt Güven, Afyonkarahisar Belediye 
Başkan Vekili Fatma Gamze Kılıç, Afyonkarahisar İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol,  Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, 
Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürü 1. Sınıf Emniyet 
Müdürü Üzeyir Aladağ, Afyonkarahisar İl Müftüsü 
Lütfü İmamoğlu, siyasi parti temsilcileri, kurum müdür-
leri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, vatandaşlar 
ve polis adaylarının aileleri katıldı. 

432 GENÇ POLİS TEŞKİLATA KATILDI  
Törende eğitimlerini başarıyla tamamlayan 432 polis 
adayı yemin ederek Türk Polis Teşkilatı’nın yeni 
mensupları oldu. Program boyunca marşlar eşliğinde 
tören alanındaki yerlerini alan mezunlar, ailelerinin 
gurur dolu bakışları arasında mezuniyet heyecanı 
yaşadı. Protokol üyeleri ve vatandaşların yoğun ilgi 
gösterdiği törende duygu dolu anlar yaşandı. POMEM 
dönem birincisi Polis Memuru Metehan Uçar, mezunlar 
adına yaptığı konuşmada eğitim sürecini geride 
bırakmanın mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, 
“Acısıyla tatlısıyla yaklaşık on aylık bir eğitim sürecini 
geride bıraktım. Bizleri buraya getiren ve bizleri yetiştiren 
annelerimize, babalarımıza gönülden şükranlarımı 
sunuyorum. Onların haklarını ödeyemeyiz. Lakin bu-
gün mezun olarak bir nebze de olsun evlatlık vazi-
femizi yerine getirdiğimize inanıyorum” dedi.  

“MİLLETİMİZE HİZMET ETMENİN 
SORUMLULUĞUNUN BİLİNCİNDEYİZ”  

Genç polis memurlarının görevlerini hukukun üstün-
lüğü ve insan hakları çerçevesinde yerine getireceğini 
vurgulayan Uçar, “Bizler genç polis memurları olarak 
çağın gereklerine ayak uyduracak, üstün görev anla-
yışını sürdürecek, aziz milletimizin huzurunu, düzenini 
ve güvenliğini sağlayacak; insan haklarına saygılı, 
Atatürk milliyetçiliğine bağlı, laik, demokratik ve 
hukuk devleti ilkeleri çerçevesinde görevimizi ifa 
etmeye çalışacağız. Vatanımızın bekası uğruna can-
larını veren tüm şehitlerimizin ve emaneti bize teslim 
eden milletimizin üzerimize yüklediği sorumluluğun 
bilincindeyiz” ifadelerini kullandı. Konuşmasının 
ardından dönem birincisi Metehan Uçar, mezuniyet 
geleneği kapsamında yaş kütüğüne plaket çaktı.  
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POMEM dönem birincisi Uçar’dan anlamlı mesaj

''Göreve hazırız''

Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi (POMEM) 32. Dönem 
Mezuniyet Töreni’nde 432 polis adayı yemin ederek Türk Polis 
Teşkilatı saflarına katıldı. Protokol konuşmaları, yemin töreni ve 
kep atma coşkusuyla tamamlanan programın ardından mezun 
polis adayları ile aileleri, yaşadıkları duyguları ODAK mikrofonuna 
anlattı. Program sonrası konuşan aile bireyleri, çocuklarının 
mezuniyet sevincini büyük bir gurur ve heyecanla karşıladıklarını 
ifade etti. Aileler, “Çok mutluyuz, çok heyecanlıyız. Allah iyiliklerini 
daim etsin. İnşallah her zaman böyle mutlu oluruz. Onlara hiçbir 
zaman acı ve keder yaşatmazsın. Çok güzel bir duygu, teşekkür 
ederim” sözleriyle duygularını dile getirdi.  

“HEYECANLI VE MUTLUYUZ”  
Mezun polis adaylarından biri, yaklaşık 10 aylık eğitim sürecinin 
zorlu geçtiğini ancak bu süreci dayanışma içinde başarıyla 
tamamladıklarını belirtti. Polis memuru, “Bizim için 10 aylık sü-
reç oldukça zorluydu. Zaman zaman zorlandık ancak devre 
arkadaşlarımızla birlikte bu sürecin üstesinden geldik. İyi günde 
kötü günde birbirimize destek olduk. Sıralı amirlerime ve tüm 
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Şu anda hem bu süreci ta-
mamladığımız için hem de görevimize başlayacak olmanın 
heyecanıyla mutluyuz. Öğrencilik sürecini geride bırakmanın da 
gururunu yaşıyoruz” ifadelerini kullandı. Bir diğer mezun polis 
memuru ise yemin töreninin ardından mesleğe bakışlarının daha 
da güçlendiğini ifade ederek, “Bu saatten sonra kendimizi daha 
iyi ve daha bilinçli bir polis olarak görüyoruz. Yemin ettikten 
sonra sorumluluğumuzun daha da arttığını hissediyoruz. Her 
zaman görevimizin farkındaydık ancak yemin töreniyle birlikte 
bu bilinç daha da güçlendi” dedi. Tören, mezunların aileleriyle 
kucaklaşması, başarılarını birlikte kutlaması ve duygu dolu 
anların yaşanmasıyla sona erdi. 

432 polis adayı yemin etti
Mezunlar ve aileler ODAK ile  
duygularını paylaştı 

Üzeyir Taşdelen Celil Ateşoğlu


